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To obtain the price in € (euro) use the points 
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6 FUORI MISURA / CUSTOM SIZES
      Su particolare richiesta del Cliente, l’Azienda può fornire mobili fuori misura, ricavabili da articoli di serie per riduzioni di una e più dimensioni.
      L’Azienda, in questo caso, ha il diritto ad una maggiorazione rispetto al valore indicato nel listino, calcolata in relazione al numero
 di tagli effettuati sul prodotto e dalla necessità di eseguire i lavori sulla base di un disegno tecnico.
      Upon the customer’s special request, the company can supply items in custom sizes, which are obtained by reducing one or more dimensions of standard articles.
      When this is done, the company reserves the right to apply a surcharge on the listed price, calculated on the basis of the number of cuts made on the   
 product and on the need for completing additional processing according to a technical drawing.

7 PAGAMENTI / PAYMENTS
 I pagamenti devono essere effettuati per l’importo indicato sulla conferma d’ordine.
      Eventuali sconti accordati devono essere specificati sulla conferma d’ordine.
      In caso di pagamenti protestati gli oneri bancari sono tutti a carico dell’acquirente e si applicheranno i prezzi di listino e non quelli concordati con il cliente.
      Nel caso di pagamenti ritardati MisuraEmme potrà chiedere il risarcimento danno patito, maggiorato degli interessi come ex D. Lgs. 231/02.
     MisuraEmme si riserva la proprietà della merce fino al saldo del pagamento. 
 Nell’ipotesi di vendita da parte dell’acquirente della merce a terzi prima del pagamento a MisuraEmme, i diritti di credito si intendono ceduti a MisuraEmme.
 The amount shown on the order confirmation is the amount that must be paid.
      Any discounts agreed upon must be specified on the order confirmation.
      If a payment is not honoured by the bank, the relative bank fees must be paid by the buyer, and the prices on the price list - and not those agreed upon with
  the customer - will be applied.
      If payments are late, MisuraEmme may ask to be compensated for the damage suffered plus the interest described in Ital. Legis. Decree 231/02. 231/02.
     All goods shall remain the property of MisuraEmme until paid for in full. 
 If goods are sold by buyers to third parties before payment to MisuraEmme, credit rights are intended transferred to MisuraEmme.

8 FORO COMPETENTE / EXCLUSIVE JURISDICTION
 Il Contratto è disciplinato dalla Legge Italiana.
 Ogni controversia tra le parti in merito all’interpretazione, conclusione, esecuzione e/o efficacia del Contratto sarà devoluta alla competenza esclusiva
 del Foro di Como - Italia; peraltro, l’Azienda avrà sempre la facoltà di aderire il Foro del Compratore.
 The contract is governed by Italian Law.
 Any dispute between the parties regarding the interpretation, stipulation, execution and/or validity of the contract will be adjudicated exclusively 
 before the Court of Como, Italy; however, the company may have the right to join the buyer’s forum.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA 
GENERAL SALES CONDITIONS

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA 
GENERAL SALES CONDITIONS

1 LISTINO PREZZI / PRICE LIST
  Il presente listino annulla e sostituisce a tutti gli effetti i precedenti.
       La regolamentazione sui trasporti è definita sulle conferme d’ordine prodotte dall’azienda. 
     I prezzi non includono: la progettazione, il trasporto e il montaggio all’acquirente finale.
     I prezzi del listino sono indicativi. Il prezzo definitivo è quello riportato sulla conferma d’ordine.
     MisuraEmme si riserva il diritto di apportare tutte le modifiche che ritenga opportuno in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso.
  This price list invalidates and replaces previous price lists for all intents and purposes.
     For shipping costs please refer to the established sales conditions.
     Prices do not include project design, shipping to the final buyer’s location or installation at the final buyer’s location.
     The list prices are approximate, only. The final price is the one specified on the order confirmation.
     MisuraEmme reserves the right to effect any changes it considers appropriate, at any time and without prior notice.

2 CONDIZIONI / CONDITIONS
     I termini di consegna inseriti nella conferma d’ordine hanno valore indicativo e non tassativo.
     Per eventuali variazioni da apportare ad ordini in corso, diamo tempo sino a 6gg. dalla data di conferma.
     Trascorso tale termine, poiché si presume che l’ordine sia ormai in fase produttiva, per eventuali modifiche, provvederemo ad addebitare il 30%
 dell’importo di quei pezzi che risultassero già essere stati anche solo parzialmente lavorati.
 Il Cliente si obbliga a verificare l’effettiva disponibilità dei prodotti in esaurimento prima di inoltrare l’ordine di acquisto.
     The delivery dates indicated on the order conformation are only approximate and not binding.
     We allow up to 6 days from the date of order confirmation to make changes to orders in progress.
     After this time, since we presume that the order has entered the production phase, there will be an additional charge for any modifications: 30%
 of the amount of those items which have already been manufactured - completely or even partially.
 The customer agrees to check the availability of low inventory or discontinued products before placing an order.

3 RECLAMI E RESI / COMPLAINTS AND RETURNS
 Eventuale reclamo sulla merce dovrà pervenirci entro 6 giorni dal ricevimento della stessa, accompagnato dalla garanzia 
 di controllo qualità inserito nell’imballo ed eventuale materiale fotografico a supporto.
 Il cliente può rendere la merce solo previa autorizzazione scritta di MisuraEmme.
 La merce deve essere opportunamente imballata prima di essere resa.
 Non si accettano resi di merce se non espressamente autorizzati per iscritto e franco di ogni spesa al magazzino della nostra Sede.
 Any complaint regarding the goods must be received within 6 days from when the goods are received, and must be accompanied by the quality control   
 document included in the package/crate, and pictures showing the source of the complaint.
 The customer may return goods only after receiving prior authorisation in writing from MisuraEmme.
 The goods must be properly packed and/or crated before being returned.
 Returns are not accepted unless expressly authorised in writing and free of charges at our headquarters.

4 IMBALLO / PACKAGING
 Imballo in scatole di cartone compreso nel prezzo.
    Per richieste di imballo in gabbie di legno prevedere un aumento del 10% per importo minimo di € 300 netto.
     L’imballo di cristalli e marmi è affidabile e accurato.
 Packing in cardboard boxes is included in the price.
    Requests for packing in wooden crates will be subject to a 10% surcharge for a minimum net amount of € 300.
     Items made of crystal glass and items in marble are packed precisely and reliably.

5 NOTE TECNICHE / TECHNICAL NOTES
     Le misure indicate sono espresse in mm.
     I dati tecnici nel listino sono indicativi e non impegnativi.
     I campionari delle laccature ed essenze, di tessuti e pelli, sono solamente indicativi.
     I rivestimenti possono presentare variazioni di tonalità da una partita all’altra. Cicatrici, punture d’insetto, 
 rughe e venature sono caratteristiche naturali della vera pelle. 
 Si tratta di segni che provano l’autenticità della pelle e non vanno considerati come un difetto.
     Non è tecnicamente possibile garantire la costanza di colore a distanza di tempo e tra un lotto di produzione e l’altro.
     Le finiture in legno possono subire nel tempo variazioni dovute alla luce ed all’invecchiamento del materiale stesso.
     Confermando l’ordine il committente accetta tali tolleranze.
     The measurements indicated are in mm.
     The technical specifications on the price list are approximate and not binding.
     Samples of finishes and wood, fabric and leather are not binding and only indicative.
     Laquer covers may show variations in shade from one lot to another. 
 Scars, insect bites, wrinkles and veins are natural characteristics of authentic leather. 
 These marks are proof that this product is made of real leather, and should not be considered as defects.
     It is technically impossible to guarantee that colours will not change over time or vary from one production lot to another.
     Over time, the appearance of wood finishes may change due to exposure to light and ageing of the material.
     The buyer accepts such tolerances upon order confirmation.
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Non è tecnicamente possibile garantire, a distanza di tempo e tra un lotto di produzione e l’altro, la costanza di colore, sia su parti legno laccate, sia sui vetri e 
vetri verniciati. Le finiture in legno essenza possono subire nel tempo variazioni dovute alla luce ed invecchiamento del materiale stesso, pertanto variazioni di 
tonalità non costituiscono difetto ma bensì testimonianza dell’utilizzo di materiali naturali e lavorazioni effettuate con cura artigianale.
It is technically impossible to guarantee that colours will not change over time or vary from one production lot to another on parts in lacquered wood, glass or 
painted glass. Over time, the appearance of wood finishes may change due to exposure to light and ageing of the material. therefore colour variations should not 
be considered as defects, but as proof of the use of natural materials and authentic artisan processes.

12 VINACCIA

COLORI LACCATI OPACHI E LUCIDI / VETRI VERNICIATI, VETRI ACIDATI VERNICIATI 
GLOSSY AND MATT LACQUER / VARNISHED GLASS, VARNISHED FROSTED GLASS COLOURS

COLORI METALLICI LACCATI OPACHI / MATT LACQUERED METAL COLOURS

9B SENAPE

4G ARGILLA

9T TOFFEE

8C CAPPUCCINO 5B GRIGIO LAVA

9G OSTRICA

8S GIALLO

9H PETROLIO

72 SABBIA

94 MARSALA

LEGENDA / LEGEND

       PER FINITURE LACCATE OLTRE I COLORI BASE AGGIUNGERE IL 15%. / FOR LACQUERED FINISHES OVER THE BASIC COLORS ADD 15%.
  SUPPLEMENTO +20% PER ANTICATURA DA APPLICARE DOVE PREVISTO / SURCHARGE +20% FOR ANTIQUED FINISH TO BE APPLIED WHERE       

REQUIRED

- Pannellatura boiserie / Boiserie panel
- Tamponamento / Fillers
- Basi / Bases
- Ripiani / Shelves
- Ripiani frame / Frame shelves
- Ripiani frame portascarpe / Frame shelves shoe-rack
- Portaborse portacamicie / Bag and Shirt holder
- Struttura cassettiere / Drawer structure
- Top Sp. 38 mm / Top Th. 38 mm
- Frontale cassetti / Drawers front
- Elementi sospesi / Hanging elements

- Pannellatura boiserie / Boiserie panel
- Tamponamento / Fillers
- Basi / Bases
- Ripiani / Shelves
- Ripiani frame / Frame shelves
- Ripiani frame portascarpe / Frame shelves shoe-rack
- Portaborse portacamicie / Bag and Shirt holder
- Struttura cassettiere / Drawer structure
- Top Sp. 38 mm / Top Th. 38 mm
- Frontale cassetti / Drawers front
- Elementi sospesi / Hanging elements

98 OLIVA

 01 GESSO 8B CAOLINO 6B GRIGIO PIETRA 14 NERO

 02 TALCO 9F SAND

 8A BEIGE 93 MELANGE 13 SEPIA

09 WENGÉ

81 FUOCO 95 RUGGINE 9E DEEPBLU

04 BRONZO

07 OTTONE
7R ANTICATO

06 GRAFITE
6R ANTICATO

05 DARK BRONZE
5R ANTICATO

99 TITANIO96 CANNA DI FUCILE10 ARGENTO  11 CHAMPAGNE

NEW

FINITURE
FINISHES

DESCRIZIONE TECNICA FINITURE

Nobilitato:        Agglomerato a particelle di legno, nelle finiture: 840 metallic graphite, 841 metallic champagne, 842 metallic dark bronze, 853 tabacco, 
    866 cenere, 878 olmo grey tranché, 885 primo fiore, 867 cementino withe. 

Laccato opaco:      Verniciatura pigmentata semiopaca 12 Gloss all’acqua poro chiuso.

Laccato lucido:      Fondo verniciatura pigmentata semiopaca all’acqua poro chiuso con ulteriore applicazione di 2 strati di vernice lucida trasparente UV e   
     finitura spazzolata brillantata 98 Gloss.

Essenza:     50 cenere spazzolato, verniciatura semitrasparente, finitura acrilica semiopaco poro aperto 6 Gloss.
     51 rovere nero spazzolato, tinto con vernice nera, finitura acrilica semiopaca poro aperto 6 Gloss.
     53 olmo grey spazzolato, tinto con vernice grigia, finitura acrilica semiopaca poro aperto 6 Gloss.  
     54 eucalipto, verniciatura semitrasparente, finitura acrilica semiopaca poro aperto 6 Gloss.
     62 ebano, verniciatura semitrasparente, finitura acrilica semiopaca poro aperto 6 Gloss.
     66 tabacco spazzolato, verniciatura semitrasparente, finitura acrilica semiopaca poro aperto 6 Gloss.
     67 noce canaletto, verniciatura semitrasparente, finitura acrilica semiopaca 6 Gloss.

Essenza lucida:      L51 rovere nero, tinto con vernice nera, finitura lucida UV spazzolata 98 Gloss.
     L53 olmo grey, tinto con vernice grigia, finitura lucida UV spazzolata 98 Gloss.  
     L54 eucalipto, verniciatura semitrasparente, finitura lucida UV spazzolata 98 Gloss.
     L62 ebano, verniciatura semitrasparente, finitura lucida UV spazzolata 98 Gloss.
     L66 tabacco, verniciatura semitrasparente, finitura lucida UV spazzolata 98 Gloss.

Tecnomarble:    Gres porcellanato Sp.6mm.

TECHNICAL DESCRIPTION OF FINISHES

Melamine finish:    wood particleboard, in the finishes: 840 metallic graphite, 841 metallic champagne, 842 metallic dark bronze, 853 tobacco, 
 866 cenere, 878 elm tranché grey, 885 primo fiore.

Matt lacquer: Closed pore water-based 12 Gloss semi-matt pigmented varnish.

Glossy lacquered: Base coat of closed pore water-based semi-matt pigmented varnish with 2 top coats of glossy transparent UV varnish and    
 98 Gloss brilliant brushed finish.

Wood: 50 brushed cenere, semi-transparent varnish, open pore 6 gloss semi-matt acrylic finish.
 51 brushed black oak, coloured with black varnish, open pore 6 gloss semi-matt acrylic finish.
 53 brushed elm grey, coloured with grey varnish, open pore 6 gloss semi-matt acrylic finish. 
 54 eucalyptus, coloured with semi-transparent varnish, open pore 6 gloss semi-matt acrylic finish. 
 62 ebony, semi-transparent varnish, open pore 6 gloss semi-matt acrylic finish.
 66 brushed tobacco, semi-transparent varnish, open pore 6 gloss semi-matt acrylic finish.
 67 noce canaletto, semi-transparent varnish, 6 gloss semi-matt acrylic finish.

Glossy wood:  L51 brushed black oak, coloured with semi-transparent varnish, open pore 6 gloss semi-matt acrylic finish.
 L53 brushed elm grey, coloured with semi-transparent grey varnish, open pore 6 gloss semi-matt acrylic finish. 
 L54 eucalyptus, semi-transparent varnish, open pore 6 gloss semi-matt acrylic finish.
 L62 ebony, semi-transparent varnish, open pore 6 gloss semi-matt acrylic finish.
 L66 tobacco, semi-transparent varnish, open pore 6 gloss semi-matt acrylic finish.

Tecnomarble: Porcelain tiles Th.6mm.

FINITURE
FINISHES
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LACCATI DOGATI /  SLATTED LAQUER

R11
MILLERIGHE

CHAMPAGNE

NEW

FINITURE
FINISHES

- Pannellatura boiserie / Boiserie panel
- Tamponamento / Fillers

NOBILITATI / MELAMINE

ESSENZE / WOOD

ESSENZE LUCIDE / GLOSSY WOOD

50
CENERE

51
ROVERE NERO

53
OLMO GREY

66
TABACCO

54
EUCALIPTO

62
EBANO

67 
NOCE CANALETTO

NEW

ESSENZE DOGATE / SLATTED WOOD

R54
MILLERIGHE 
EUCALIPTO

R67
MILLERIGHE 

NOCE CANALETTO

NEWNEW NEW

NEW

 840
METALLIC
GRAPHITE

866
CENERE

 841
METALLIC

CHAMPAGNE

 842
METALLIC 

DARK BRONZE
853

TABACCO

867
CEMENTINO 

WITHE

 879
SILK SHANTUNG 

L53
OLMO GREY

L51
ROVERE NERO

L62
EBANO

L66
TABACCO

L54
EUCALIPTO

R66
MILLERIGHE 

TABACCO

FINITURE
FINISHES

- Pannellatura boiserie / Boiserie panel
- Tamponamento / Fillers
- Basi / Bases
- Ripiani / Shelves
- Portaborse portacamicie / Bag and Shirt holder
- Struttura cassettiere / Drawer structure
- Top Sp. 38 mm / Top Th. 38 mm
- Frontale cassetti / Drawers front
- Elementi sospesi / Hanging elements
- Vassoi estraibili / Wood extractable tray

- Pannellatura boiserie / Boiserie panel
- Tamponamento / Fillers
- Basi / Bases
- Ripiani / Shelves
- Ripiani frame / Frame shelves
- Ripiani frame portascarpe / Frame shelves shoe-rack
- Portaborse portacamicie / Bag and Shirt holder
- Struttura cassettiere / Drawer structure
- Top Sp. 38 mm / Top Th. 38 mm
- Frontale cassetti / Drawers front
- Elementi sospesi / Hanging elements
- Vassoi estraibili / Wood extractable tray

- Pannellatura boiserie / Boiserie panel
- Tamponamento / Fillers
- Basi / Bases
- Ripiani / Shelves
- Ripiani frame / Frame shelves
- Ripiani frame portascarpe / Frame shelves shoe-rack
- Portaborse portacamicie / Bag and Shirt holder
- Struttura cassettiere / Drawer structure
- Top Sp. 38 mm / Top Th. 38 mm
- Frontale cassetti / Drawers front
- Elementi sospesi / Hanging elements
- Vassoi estraibili / Wood extractable tray

- Pannellatura boiserie / Boiserie panel
- Tamponamento / Fillers
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FINITURE
FINISHES

ECOPELLE LAVORATA / EMBOSSED ECO-LEATHER

ECOPELLE LAVORATA / EMBOSSED ECO-LEATHER

LEGENDA

- Ripiani frame / Frame shelves
- Ripiani frame portascarpe / Frame shelves shoe-rack 
- Tappetini / Mats
- Tubi appendiabito rettangolari / Rectangular clothes rails 
- Inserto svuotatasche / Valet tray insert
- Top Sp. 38 mm / Top Th. 38 mm
- Frontale cassetti / Drawers front
- Vassoi estraibili / Wood extractable tray

- Tappetino in appoggio / Removable mats

CL8
SEPIA

CL8
SEPIA

CD0
NERO

CL1
SABBIA

CL6
NERO

CD6
BIANCO

CD7
GRIGIO SCURO

CD8
MATTONE

CM3
ARGILLA

CM7
GRIGIO SCURO

CM2
MATTONE

CD9
CUOIO NATURALE

CM5
TABACCO

CM9
GRIGIO CHIARO

CM4
CAPPUCCINO

CM6
CRETA

CM8 
COFFEE

ECOPELLE LISCIA / SMOOTH ECO-LEATHER

- Ripiani frame / Frame shelves
- Ripiani frame portascarpe / Frame shelves shoe-rack
- Tappetini / Mats
- Inserto svuotatasche /  Valet tray insert
- Frontale cassetti / Drawers front

CD1
TESTA DI MORO

CF6
ARGILLA

CF8
NOCCIOLA

CD3
BEIGE

CF9 
CAFFE’ 

- Pannellatura boiserie / boiserie panel

PAGLIA INTRECIATA / STRAW WOVEN

FINITURE
FINISHES

- Chiusura verticale / Vertical closure
- Staffe / Brackets
- Servetto / Pull down-rail

- Chiusura verticale / Vertical closure
- Carter orizzontale / Horizontal carter
- Staffe / Brackets
- Tubi appendiabito / Clothes rails 
- Vaschetta svuotatasche / Valet tray
-Tiretto in metallo / Metal pull-out rod
- Servetto / Pull down-rail

METALLI / METALS

METALLI / METALS

528
VERNICIATO 

BRONZO
538

VERNICIATO NERO

524
VERNICIATO

CANNA DI FUCILE

524
VERNICIATO

CANNA DI FUCILE

531
VERNICIATO

DARK BRONZE

NEW

540
GESSO

533
VERNICIATO

OTTONE

532
VERNICIATO

GRAPHITE

 
534

CHAMPAGNE

NEW

CF7
NUVOLA

CP
GREY

NEW
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12 VINACCIA

FINITURE
FINISHES

VETRI TRASPARENTI / TRASPARENT GLASS

VETRI TRASPARENTI / TRASPARENT GLASS

V01
BRONZO

V00
EXTRA CHIARO

V00
EXTRA CHIARO

V05
FUMÉ

fascia A / category A

fascia C / category C

fascia LUX / category LUX

- Ripiani frame portascarpe / Frame shelves shoe-rack

- Ripiani frame / Frame shelves

S... VETRI VERNICIATI, X... VETRI ACIDATI VERNICIATI  / S...VARNISHED GLASS, X...VARNISHED FROSTED GLASS COLOURS

9B SENAPE

4G ARGILLA

9T TOFFEE

8C CAPPUCCINO 5B GRIGIO LAVA

9G OSTRICA

8S GIALLO

9H PETROLIO

72 SABBIA

94 MARSALA

- Pannellatura boiserie / boiserie panel

98 OLIVA

01 GESSO 8B CAOLINO 6B GRIGIO PIETRA 14 NERO

02 TALCO 9F SAND

8A BEIGE 93 MELANGE 13 SEPIA

09 WENGÉ

81 FUOCO 95 RUGGINE 9E DEEPBLU

FINITURE
FINISHES

LEGENDA / LEGEND

        PER VETRI VERNICIATI OLTRE I COLORI BASE AGGIUNGERE IL 15%. / FOR PAINTED GLASS OVER THE BASIC COLORS ADD 15%.

H36 
CAMOSCIO

H3F
MUCHIO

H71
TESTA DI MORO

H26
ANTRACITE

H35
GRIGIO CHIARO

H38
SABBIA

H08
ASFALTO

H3E
GRIGIO CALDO

H3A
TERRACOTTA

H3B
CUOIO

H31
NATURALE

H32
TOUPE’ 

H34
FANGO

H73
NERO

PELLE LISCIA / SMOOTH LEATHER

- Ripiani frame / Frame shelves
- Ripiani frame portascarpe / Frame shelves shoe-rack
- Tappetini / Mats
- Top Sp. 38 mm / Top Th. 38 mm
- Frontale cassetti / Drawers front
- Vassoi estraibili / Wood extractable tray
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PALO ALTO WALL                                            SCHEDA PRODOTTO STRUTTURE 
PALO ALTO WALL                                                     STRUCTURE PRODUCT SHEET

PALO ALTO WALL

Il programma PALO ALTO WALL è l’evoluzione dei sistemi zona notte secondo la concezione di MisuraEmme, per sfruttare gli spazi in modo completo e 
personalizzato.
PALO ALTO WALL è un sistema a struttura portante che consente di rivestire in modo continuo le pareti di un intero ambiente creando cabine armadio, passaggi 
porta, divisori di pareti attrezzate. 
La versatilità di PALO ALTO WALL rende idoneo il suo utilizzo in ambito domestico e professionale, essendo un prodotto sviluppato appositamente per la 
progettazione d’interni grazie alla sua flessibilità essendo riducibile al millimetro. 
La struttura portante necessita sempre di fasce di tamponamento laterali e superiori, per integrarsi perfettamente con pareti in nicchia, lineari o ad angolo.
Il sistema prevede anche l’impiego di attrezzatura dedicata appositamente pensata per essere fissata direttamente sulle staffe della struttura portante.
Sui carter orizzontali superiori e inferiori di tamponamento è prevista la possibilità di alloggiare luci led dimmerabili, mentre sugli accessori ( cassettiere, ripiani ) 
è possibile elettrificare la cremagliera per trasferire la corrente alle luci led orizzontali senza l’ausilio di cavi elettrici.

The PALO ALTO WALL program is the evolution of the sleeping area systems according to the concept of MisuraEmme, to benefit the spaces in a complete and 
customized way.
PALO ALTO WALL is a system with a supporting structure that allows you to continuously cover the walls of an entire room creating walk-in closets, doorways, 
partitions of equipped walls. 
The versatility of PALO ALTO WALL makes it suitable for use in the residential and professional environment, being a product developed specifically for interior 
design thanks to its flexibility and flexibility that can be reduced to the millimeter. 
The supporting structure always needs lateral and upper fillers, to integrate perfectly with niche walls, linear at an angle.
The system also provides for the use of dedicated equipment specifically designed to be fixed directly on the brackets of the supporting structure.
On the upper and lower horizontal casings of filler there is the possibility of housing dimmable LED lights, while on the accessories ( drawers, shelves ) it is 
possible to electrify the rack to transfer the current to the horizontal led lights without the aid of electrical cables.

pannello boiserie

ripiani frame

carter superiore con led

carter inferiore con led

cassettiere
chiusura verticale

montante iniziale

montante terminale

boiserie panel

frame shelves

upper carter with led 

lower carter with led

chest of drawers
vertical closure

initial upright

end upright

NOTE TECNICHE                                                                    COMPONIBILITA'

TECHNICAL NOTES                                                                        MODULARITY

MONTANTI / UPRIGHTS

CREMAGLIERA / RACK

TRAVERSI  / CROSS-BEAMS

STAFFE / BRACKETS

PANNELLATURE BOISEIRE / BOISEIRE PANELLING

COPERCHIO VERTICALE INIZIALE / TERMINALE
INITIAL / TERMINAL SIDE COVER

TAMPONAMENTI / FILLER

BASI / RIPIANI 
BASES / SHELVES

RIPIANI FRAME / RIPIANI FRAME PORTASCARPE
FRAME SHELVES / FRAME SHOE-RACK

Alluminio grezzo / Raw aluminium

Alluminio grezzo / Raw aluminium

Alluminio grezzo / Raw aluminium

Alluminio verniciato Canna di fucile 524 / varnished Gun metal 524
Altri metalli vernicati / Other varnished metals

Nobilitato pannello di particelle di legno Sp. 22 mm. rivestito con nobilitazione melaminica.
Laccato pannello di particelle di legno Sp. 22 mm. rivestito con nobilitazione melaminica, laccato 
opaco.
Essenza pannello di particelle di legno Sp. 22 mm rivestito con tranciato di legno.
Millerighe pannello MDF nero idrofugo Sp. 22 mm rivestito con tranciato di legno o laccato opaco 
fresato su disegno personalizzato MisuraEmme 26 + 6 mm.
Vetro verniciato Sp. 22 mm.
Paglia intrecciata Sp. 22 mm. 
Melamine faced wood particleboard panel, Th. 22mm with melamine synchro-pore finish. 
Lacquered faced wood particleboard panel, Th. 22mm with melamine synchro-pore and matt 
lacquered finishes . 
Wood particleboard panel Th. 22 mm in wood finish.
Slatted wood panel MDF hydrophobic black Sp. 22 mm covered with wood veneer or matt lacquered 
milled to custom design measuring 26 + 6 mm.
Varnished glass Sp. 22 mm.
Concrete Sp. 22 mm. 
Woven straw Sp. 22 mm.

Alluminio verniciato Canna di fucile 524 / varnished Gun metal 524
Altri metalli vernicati / Other varnished metals

Millerighe pannello MDF nero idrofugo Sp. 22 mm rivestito con tranciato di legno o laccato opaco. 
Nobilitato pannello di particelle di legno Sp. 22 mm. rivestito con nobilitazione melaminica.
Laccato pannello di particelle di legno Sp. 22 mm. rivestito con nobilitazione melaminica, laccato 
opaco.
Essenza pannello di particelle di legno Sp.22mm rivestito con tranciato di legno.
Melamine faced wood particleboard panel, Th. 22mm with melamine synchro-pore finish. 
Lacquered faced wood particleboard panel, Th. 22mm with melamine synchro-pore and matt 
lacquered finishes . 
Wood particleboard panel Th. 22 mm in wood finish.
Slatted wood panel MDF hydrophobic black Sp. 22 mm covered with wood veneer or matt lacquered.

Nobilitato pannello di particelle di legno Sp. 22 mm. rivestito con nobilitazione melaminica.
Laccato pannello di particelle di legno Sp. 22 mm. rivestito con nobilitazione melaminica, laccato 
opaco.
Essenza pannello di particelle di legno Sp.22mm rivestito con tranciato di legno.
Melamine faced wood particleboard panel, Th. 22mm with melamine synchro-pore finish. 
Lacquered faced wood particleboard panel, Th. 22mm with melamine synchro-pore and matt 
lacquered finishes . 
Wood particleboard panel Th. 22 mm in wood finish.

Vetro temperato Sp. 4 mm.
Laccato opaco: pannello di particelle di legno Sp. 38 mm. rivestito con nobilitazione melaminica, 
laccato opaco.
Essenza pannello di particelle di legno Sp.22mm rivestito con tranciato di legno.
Ecopelle / pelle pannello di particelle di legno Sp. 22 mm. rivestito con ecopelle / pelle.
Tempered glass Sp. 4 mm.
Matt lacquered: particle board Sp. 38 mm. melamine coated, matt lacquered.
Wood particle board essence Sp.22mm coated with wood veneer.
Faux leather / wood particle panel Sp. 22 mm. coated with faux leather / leather.
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MODULARITÀ LARGHEZZA / MODULARITY IN WIDTHS

MODULARITÀ ALTEZZA / MODULARITY IN HEIGHTS.

NOTE TECNICHE                                                                        MODULARITA’ 

TECHNICAL NOTES                                                                        MODULARITY

H.2980

H.2820

H.2660

H.2500

H.2340

H.2020
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zoH. 4000 mm. MAX

H. 2580 mm.

H. 2420 mm.

H. 2260 mm.

H. 660 mm.

H. 1940 mm.

H. 1300 mm.

H. 2740 mm.
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mm

6 
mm

6 
mm

6
 mm

6
 mm

90 
mm

6
 mm

762
 mm

922
 mm

1082
2 mm

1242
 mm

16 
mm

6 
mm

340 /  546 mm

Per definire la larghezza della composizione vanno sommati, alle larghezze dei moduli, lo spessore delle staffe da 6 mm.
Inoltre all’inizio e alla fine della composizione va aggiunta la larghezza del tamponamento prescelto vedi pag. 50.
Riducibile in larghezza e altezza al millimetro senza supplemento.

To define the width of the composition, the thickness of the 6 mm brackets must be added to the width of the modules.
In addition, at the beginning and end of the composition the width of the filler chosen should be added see p. 50.
Can be reduced in width and height per millimeter without surcharge.

Riducibile in larghezza e altezza al millimetro senza supplemento.
Can be reduced in width and height per millimeter without surcharge.

4000 mm

SOPRALZO / 
TOP ELEMENT

40 mm

I C C C T

40 mm

2900 mm

2740 mm

2580 mm

2420 mm

2260 mm

1940 mm

1300 mm

  660 mm

602 mm

762 mm

922 mm

1082 mm

1242 mm

regolazione in profondità
depth adjustment

Montante centrale sistema di aggancio 
a muro / 
Central uprights wall mounting system

Piede di regolazione in 
altezza / 
Adjustable foot in height

regolazione in profondità
depth adjustment

regolazione in altezza
Adjustable in height

MAX 10 mmMAX 30 mm

NOTE TECNICHE                                                        MODULARITA' MONTANTI 

TECHNICAL NOTES                                                          UPRIGHTS MODULARITY

SCHEMA UTILIZZO MONTANTI E MODULARITA’ / SCHEME OF USE OF UPRIGHTS AND MODULARITY

I montanti di Palo Alto Wall si dividono in montanti iniziali / terminali e montanti centrali.
La misura in altezza della composizione è determinata dalla somma del montante più il carter superiore e il carter inferiore.
I montanti si applicano a muro tramite appositi distanziali che ne permettono la regolazione in profondità, mentre la regolazione in 
altezza è modificabile dal piede alla base del montante. 
Il montante iniziale della composizione va applicato singolarmente, mentre i montanti centrali vengono forniti uniti al pannello.

The uprights of Palo Alto Wall are divided into initial uprights / terminal and central uprights.
The height of the composition is determined by the sum of the upright plus the upper and the lower carter.
The uprights are attached to the wall by means of special spacers that allow the adjustment in depth, while the height adjustment is 
adjustable from the foot to the base of the upright. 
The initial upright of the composition must be applied individually, while the central uprights are supplied united to the panel.

Legenda montanti / 
Legend upright
I = iniziale / initial  

C = centrale / central

T = terminale / terminal

MAX 10 mm

Montante iniziale / terminale sistema di 
aggancio a muro /
Initial / terminal uprights wall mounting 
system
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NOTE TECNICHE                                                                        PROFONDITA`

TECHNICAL NOTES                                                                                DEPTH

40 mm

40 mm340 mm

64 mm

404 mm

546 mm

610 mm
22 mm

22 mm

2 mm

2 mm

Profondità 546 mm / Depth 546 mm

SCHEMA INGOMBRO IN PROFONDITÀ / OUTLINE OF SPACE IN DEPTH

L’ingombro della boiserie da filo muro al filo anteriore del pannello di rivestimento è di 62 mm.
Per calcolare l’ingombro complessivo della boiserie compresa di accessori è necessario aggiungere 2 mm d’aria più la profondità dell’accessorio prescelto.

The dimension of the boiserie from the wall to the front edge of the cladding panel is 62 mm.
To calculate the overall dimensions of the boiserie including accessories, it is necessary to add 2 mm of space plus the depth of the chosen accessory.

Profondità 340 mm / Depth 340 mm

64 mm

da / from H. 2741 a / to H. 2900 mm

da / from H. 2581 a / to H. 2740 mm

da / from H. 2421 a / to H. 2580 mm

da / from H. 2261 a / to H. 2420 mm

da / from H. 1941 a / to H. 2260 mm

da / from H. 1301 a / to H. 1940 mm

da / from H. 661 a / to H. 1300 mm

H. 660 mm

L. 320 mm
da / from L. 321  a / to L. 640 mm
da / from L. 641 a / to L. 800 mm
da / from L. 801  a / to L. 960 mm
da / from L. 961 a / to L. 1280 mm

Millerighe /  Slatted woodUniforme / Uniform

Uniforme / Uniform Millerighe / Slatted wood

MODULARITA’ PANNELLI BOISERIE / BOISERIE PANELS MODULARITY

I rivestimenti a pannelli di Palo Alto Wall sono di due tipologie: uniforme e millerighe.
Uniforme: pannello di particelle di legno Sp. 22 mm utilizzato come supporto per le finiture melaminiche, laccate, vetro e paglia.
Millerighe: pannello MDF nero idrofugo Sp. 22 mm rivestito con tranciato di legno o laccato opaco fresato su disegno personalizzato MisuraEmme 26 + 6 mm.
I pannelli vengono fissati a muro grazie all’ausilio dei montanti in alluminio. 
Le regolazioni in altezza e profondità sono integrate sui montati di alluminio permettendo gli allineamenti al millimetro sui pannelli di rivestimento.
L’altezza massima dei pannelli è H. 2900 mm mentre per i montanti di fissaggio è H. 4000 mm; la differenza può esssere colmata grazie a pannelli sopalzo 
accostabili in altezza come rivestimento.

The panel coverings of Palo Alto Wall are of two types: uniform and slatted wood.
Uniform: wood particle board Sp. 22 mm used as support for melamine, lacquered, glass and straw finishes.
Millerighe: hydrophobic black MDF panel Sp. 22 mm covered with wood veneer or matt lacquered milled to custom design measuring 26 + 6 mm.
The panels are fixed to the wall thanks to the help of the aluminium uprights. 
Height and depth adjustments are integrated into the aluminium uprights allowing alignments to the millimeter on the cladding panels.
The maximum height of the panels is H. 2900 mm while for the fixing posts is H. 4000 mm; the difference can be filled thanks to top panels that can be 
combined in height as a coating.

NOTE TECNICHE                                          MODULARITA’ PANNELLO BOISERIE

TECHNICAL NOTES                                                 BOISERIE PANELS MODULARITY

Riducibile in larghezza e altezza al millimetro senza supplemento.
Can be reduced in width and height per millimeter without surcharge.

Riducibile in larghezza  a passo 32 mm e altezza al millimetro senza 
supplemento.
It can be reduced in width to 32 mm pitch and height to the millimeter 
without surcharge.
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POSSIBILITA` DI TAMPONAMENTO / POSSIBILITY OF FILLER 

Il sistema Palo Alto Wall prevede 4 tipologie di tamponamenti dedicati a differenti soluzioni progettuali.

3 soluzioni per pareti lineari o ad angolo non in nicchia.
1 soluzione per parete lineare o ad angolo in nicchia.

The system Palo Alto Wall provides 4 types of filler dedicated to different design solutions.

3 solutions for linear or corner walls not in niche.
1 solution for linear or corner wall in niche.

NOTE TECNICHE                                                                    TAMPONAMENTI

TECHNICAL NOTES                                                                                FILLER 

tamponamento con luce led, applicabile 
sono con montante centrale /

filler with led light is only applicable with 
central upright

tamponamento a vista, 
applicabile solo con montante 

centrale /
visible filler is only applicable with 

central upright

tamponamento con chiusura verticale, applicabile 
solo con montante iniziale / terminale 

Filler with vertical closure, is only applicable with 
initial / terminal upright 

Il sistema di montaggio Palo Alto Wall prevede l’innesto dei pannelli da destra verso sinistra tramite apposita baionetta brevettata di facile utilizzo. 
Il pannello terminale qualora sia necessario può essere montato dall’alto verso il basso.

The installation system Palo Alto Wall provides the insertion of the panels from right to left through a special patented bayonet easy to use. 
If necessary, the end panelling can be mounted from top to bottom.

SCHEMA MONTAGGiO PANNELLI / ASSEMBLY DIAGRAM PANELS

NOTE TECNICHE                                                                         MONTAGGIO

TECHNICAL NOTES                                                                           ASSEMBLY

Boiserie a terra / 
Boiserie on the floor

Boiserie sopralzo /  
Upper unit boiserie

Soluzione di aggancio per 
terminale in nicchia / 
Solution to join end panel into 
the niche

UTILIZZO BOISERIE CON SOPRALZO / USE BOISERIE WITH UPPER UNIT

La progettazione della boiserie con pannelli sopralzo deve prevedere l’utilizzo di un montante a muro unico dato dalla somma dell’altezzza del modulo a terra con 
l’altezza del modulo sopralzo. 

The design of the boiserie with upper unit, should provide the use of a single wall upright whose height is given by the sum of floor and upper units.

tamponamento per nicchia, 
applicabile sono con montante centrale /

filler for niche is only applicable with central 
upright
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Parete lineare / Linear wall Passaggio porta / Niche with door passage

Angolo esterno / Internal corner Angolo interno / Outer corner

Nicchia / Niche Nicchia 1 lato aperto / 1 open side

POSSIBILITA’ DI UTILIZZO /  POSSIBILITY OF USEPOSSIBILITA’ DI UTILIZZO /  POSSIBILITY OF USE

NOTE TECNICHE                                                        POSSIBILITA’ DI UTILIZZO

TECHNICAL NOTES                                                                        POSSIBILITY OF USE

NOTE TECNICHE                                                        POSSIBILITA’ DI UTILIZZO

TECHNICAL NOTES                                                                        POSSIBILITY OF USE
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NOTE TECNICHE                                                                 ANGOLO ESTERNO

TECHNICAL NOTES                                                               EXTERNAL CORNER

NOTE TECNICHE                                                                 ANGOLO INTERNO

TECHNICAL NOTES                                                                INTERNAL CORNER

Angolo interno / Internal corner Angolo esterno / External corner 

PROGETTAZIONE ANGOLO INTERNO / INTERIOR CORNER DESIGN

Per la costruzione di un angolo interno prevedere l’utilizzo di un montante iniziale / terminale, di un montante centrale e due pannelli boiserie lineari.
La modularità dell’angolo è variabile modificando le misure dei pannelli lineari in larghezza e altezza.
Millerighe riducibile in larghezza passo 32 mm senza supplemento. 

For the construction of an internal angle provide for the use of an initial upright/ terminal, a central pillar and two linear boiserie panels.
The modularity of the angle is variable by changing the measurements of the linear panels in width and height.
Slatted wood can be reduced in width 32 mm without supplement. 

PROGETTAZIONE ANGOLO ESTERNO / DESIGN OF THE EXTERNAL CORNER

Per la costruzione di un angolo eterno prevedere l’utilizzo di due montanti centrali e un pannello boiserie ad angolo eterno dedicato.
La modularità dell’angolo non è variabile.
Due lati da L. 256 x L. 256 mm.
I pannelli vengono forniti premontati in un pezzo unico.

For the construction of an eternal angle, provide for the use of two central pillars and a dedicated panel panel with eternal angle.
The modularity of the angle is not variable.
Two sides from L. 256 x L. 256 mm.
The panels are supplied pre-assembled in one piece.

Pannello boiserie angolo esterno / 
Boiserie external corner

Pannello boiserie lineare / 
Linear boiserie panel

Montante iniziale terminale /
initial / end uprights 

Staffa / 
Rack

Montante centrale / 
Central uprights

Montante centrale / 
Central uprights

256 mm

Montante centrale / 
Central uprights

256 mm
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COMPOSIZIONE ANGOLO CON LATI DI PROFONDITA` UGUALI / CORNER COMPOSITION WITH EQUAL DEPTH SIDES

Modulo da L.602 mm non previsto / W.602 mm module not available

COMPOSIZIONE ANGOLO CON LATI DI PROFONDITA` DIVERSI / COMPOSITION CORNER WITH DIFFERENT DEPTH SIDES

Previste tutte le modularità in larghezza / All modularity in width available

 546 mm

602 / 762 / 922 / 
1082 / 1242 mm

602 / 762 / 922 / 
1082 / 1242 mm

60
2 

/ 7
62

 / 
92

2 
/ 1

08
2 

/ 1
24

2 
m

m

340 mm

NOTE TECNICHE                                                                               ANGOLO

TECHNICAL NOTES                                                                             CORNER
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NOTE TECNICHE                                                                               ANGOLO

TECHNICAL NOTES                                                                             CORNER

COMPOSIZIONE ANGOLO CON LATI DI PROFONDITA` DIVERSI / COMPOSITION CORNER WITH DIFFERENT DEPTH SIDES

Previste tutte le modularità in larghezza / All modularity in width available

546 mm

546 mm
340 mm

340 mm

Non possono essere affiancati due moduli di diversa profondità. Il cambio di profondità può essere effettuato nell’angolo. / 

Two modules of different depth cannot be placed side by side. The change of depth can only be made in the corner.

610 mm

610 mm

404 mm

404 mm
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NOTE TECNICHE                                                                               ANGOLO

TECHNICAL NOTES                                                                             CORNER

COMPOSIZIONE A DOPPIO ANGOLO CON LATI A GIUNZIONE / DOUBLE CORNER COMPOSITION WITH JOINT SIDES

546 mm

546 mm

610 mm

610 mm

610 mm

546 mm340 mm

340 mm

404 mm

404 mm

COMPOSIZIONE A DOPPIO ANGOLO CON LATI A TUTTA PROFONDITA´ / DOUBLE CORNER COMPOSITION WITH FULL DEPTH SIDES

602 / 762 / 922 / 
1082 / 1242 mm

602 / 762 / 922 / 
1082 / 1242 mm

60
2 

/ 7
62

 / 
92

2 
/ 1

08
2 

/ 1
24

2 
m

m 602 / 762 / 922 / 1082 / 1242 m
m

COMPOSIZIONI AD ANGOLO FUORI SQUADRA / OUT OF SQUARE CORNER COMPOSITIONS

Per la realizzazione degli angoli fuori squadra oltre i 10 mm previsti dalla regolazione in profondità, è necessaria l’aggiunta di uno spessore tra il muro e il 
montate della cabina a cura del cliente.

To create the out-of-square corners over 10 mm, it is necessary to add a panel between the wall and the panelling by the customer care. 

NOTE TECNICHE                                                                               ANGOLO

TECHNICAL NOTES                                                                             CORNER

Compensazione cura cliente / 

Customer care compensation
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Punto di contatto 
per elettrificazione /
Touch point 
for electrification

NOTE TECNICHE                                                                                 STAFFE 

TECHNICAL NOTES                                                                           BRACKETS

1

2

3

senza elettrificazione /
without electrification

con elettrificazione / 
with electrification

Passo cremagliera 20 mm. / 
Rack drilling distance 20 mm

Passo cremagliera 20 mm. / 
Rack drilling distance 20 mm

Liberta’ di posizionamento in altezza / 
Customizable positions in height

Distanza minima
elementi orizzontali / 

Minimal space of 
horizontal units

82
120

UTILIZZO STAFFE PER ATTREZZATURE / USE OF BRACKETS FOR EQUIPMENT

Gli elementi orizzontali interni possono essere spostati in altezza utilizzando gli alloggiamenti della cremagliera con passo 20 mm.
Per poter inserire luci LED orizzontali nei ripiani legno e frame è necessaria l’elettrificazione delle cremagliere e delle staffe. 

The internal horizontal elements can be moved in height using the rack housings with 20 mm pitch.
To be able to insert horizontal LED lights in the wooden shelves and frames, it is necessary to electrify the racks and brackets. 

UTILIZZO STAFFE INCLINATE PER ATTREZZATURE / USE OF INCLINED BRACKETS FOR EQUIPMENT

NOTE TECNICHE                                                                                 STAFFE 

TECHNICAL NOTES                                                                           BRACKETS

Le staffe inclinate sono previste solo per i ripiani portascarpe.
I ripiani con staffa inclinata non si può allineare a ripiani con staffa lineare.

The inclined brackets are provided only for shoe shelves.
Shelves with inclined bracket cannot be aligned to shelves with linear bracket 

P. 340 mm /
D. 340 mm

SL

SLSIN

SIN

P. 546mm / 
D. 546 mm

NO
SI

SI

LEGENDA / LEGEND
SL= Staffa lineare /  Linear bracket
SIN = Staffa inclinata / Lnclined bracket
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NOTE TECNICHE                                                       IMPIANTO ILLUMINAZIONE 

TECHNICAL NOTES                                                                 LIGHTING SYSTEM

IMPIANTO ILLUMINAZIONE / LIGHTING SYSTEM 

N.B.: N.B.:

L’impianto elettrico Palo Alto Wall prevede 3 soluzioni di 
illuminazione; sui tamponamenti verticali iniziali / terminali, sui 
carter orizzontali superiori / inferiori e sugli accessori orizzontali 
(ripiani legno e ripiani frame). 
L’impianto elettrico per i carter orizzontali superiori / inferiori  e 
per i tamponamenti verticali iniziali / terminali non necessita di 
cremagliera e staffe elettrificate, mentre l’impianto elettrico per gli 
accessori orizzontali necessita di cremagliera e staffe elettrificate. 
L’elettrificazione negli accessori viene trasmessa tramite le staffe 
di sostegno che a sua volta ricevono corrente dalla cremagliera 
all’interno del montante. 
L’impianto elettrico può essere gestito da telecomando dimmerabile 
o presa comandata.
L’alloggio per il trasformatore è previsto dietro al carter orizzontale 
superiore / inferiore o nel vano ispezionabile opzionale.

The electrical system Palo Alto Wall provides 3 lighting solutions; on 
the initial vertical infills / terminals, on the upper/ lower horizontal 
casings and on horizontal accessories (wooden shelves and frame 
shelves). 
The electrical system for the upper / lower and for the initial vertical 
casings/ terminals does not require electrified rack and brackets, 
while the electrical system for horizontal accessories needs rack and 
electrified brackets. 
The electrification in the accessories is transmitted through the support 
brackets that in turn receive current from the rack inside the upright. 
The electrical system can be operated by a dimmable remote control 
or a controlled socket.
The housing for the transformer is provided behind the upper 
horizontal crankcase/ bottom or in the optional inspectable 
compartment.

L’elettrificazione può essere aggiunta anche successivamente 
al montaggio cambiando la tipologia della staffa se la 
cremagliera è dotata di elettrificazione. 

Electrical system can be added after the assembly changing 
the type of bracket if the rack is equipped with electrification.

tamponamento 
verticale iniziale / 
termianle con luce 
LED

carter superiore inferiore con luce LED

ripiani legno o frame con 
luce LED

lateral initial terminal 
filler with light LED

carter upper and lower with light LED

wood shelves or farme 
with light LED

1.

2.

3.

NOTE TECNICHE                                                       IMPIANTO ILLUMINAZIONE 

TECHNICAL NOTES                                                                 LIGHTING SYSTEM

DETTAGLIO SOLUZIONI LED / DETAIL OF LED SOLUTIONS

pannello boiserie

montante

Tamponamento verticale iniziale / terminale con luce LED 
Vertical initial / terminal filler with LED light

E possibile inserire nel tamponamento laterale iniziale / terminale 
legno per composizioni non in nicchia luce LED verticale.
Luce LED riducibile al millimetro senza supplemento. 
Non necessita di cremagliere e staffe  elettrificate.   

It is possible to insert in the side initial / terminal wood filler for 
compositions not in niche vertical LED light.
LED light can be reduced to the millimeter without surcharge. 
It does not need racks and electrified brackets.  

E possibile inserire luci LED orizzontali.
Luce LED riducibile al millimetro senza supplemento. 
Necessaria l’elettrificazione delle cremagliere e delle staffe. 

It is possible to insert horizontal LED lights.
LED light can be reduced to the millimeter without surcharge. 
Necessary the electrification of the racks and the brackets.

Carter orizzontale superiore / inferiore con luce LED
Upper/ lower horizontal carter with light LED

E possibile inserire nel carter superiore / inferiore luce LED 
orizzontale.
Luce LED riducibile al millimetro senza supplemento. 
Non necessita di cremagliere e staffe  elettrificate. 

It is possible to insert into the casing upper / lower horizontal 
LED light.
LED light can be reduced to the millimeter without surcharge. 
It does not need racks and electrified brackets. 

Ripiani legno o frame con luce LED
Wood shelves or frame with light LED

carter superiore con led

carter inferiore con led

boiserie panel

upright

lower carter with led

upper carter with led

122 mm 
Minimo / Minimun

40 mm 

40 mm 

122 mm 
Minimo / Minimun

3.

2. 

1.



3534

NOTE TECNICHE                                                                    COMPONIBILITA’ 

TECHNICAL NOTES                                                                        MODULARITY

PROGETTAZIONE ATTREZZATURE / EQUIPMENT DESIGN 
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INTEGRABILITA` PALO ALTO WALL CON ALTRI SISTEMI NOTTE / INTEGRATION WITH OTHER NIGHT SYSTEMS 

Il sistema Palo Alto Wall è stato progettato appositamente per integrarsi con gli altri sistemi notte MisuraEmme, Palo Alto I-Box, Palo Alto Free.
I 3 sistemi possono affiancarsi mantenendo allineamenti in altezza e sugli accessori, mentre i punti di unione sulla larghezza sono congiungibili tramite fasce di 
tamponamento.

The Palo Alto Wall system has been designed specially to integrate with other night MisuraEmme systems, Palo Alto I-Box, Palo Alto Free.
The 3 systems can be placed side by side, maintaining alignment in height and on the accessories, while joining points on the width can be joined by fillers.

NOTE TECNICHE                                                                       ALLINEAMENTI 

TECHNICAL NOTES                                                                        MODULARITY

PALO ALTO I-BOX PALO ALTO FREEPALO ALTO WALL

40 mm

40 mm 78 mm 50 mm
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ELEMENTI STRUTTURALI                               MONTANTE INIZIALE / TERMINALE

STRUCTURAL ELEMENTS                                                INITIAL / END UPRIGHTS

ELEMENTI STRUTTURALI                                              MONTANTE CENTRALE

STRUCTURAL ELEMENTS                                                      CENTRAL UPRIGHTS

H. 660
from H. 661 / 

to H. 1300
from H. 1301 /

 to H. 1940
from H.1941 /

 to H. 2260
from H.2261 / 

to H. 2420
from H.2421 / 

to H. 2580
from H.2581 / 

to H. 2740
from H.2741 /

to H. 2900
from H.2901 /

to H. 4000

H. 660
from H. 661 / 

to H. 1300
from H. 1301 /

 to H. 1940
from H.1941 /

 to H. 2260
from H.2261 / 

to H. 2420
from H.2421 / 

to H. 2580
from H.2581 / 

to H. 2740
from H.2741 /

to H. 2900
from H.2901 /

to H. 4000

Montanti  iniziali / terminali
in alluminio con  piedino 
compreso.
Sp. 40 mm

Start / end Uprights
in aluminum with foot included.
Th. 40 mm

Montanti  centrali 
in alluminio con  piedino compreso.
Sp. 40 mm

Central Uprights
in aluminum with foot included.
Th. 40 mm

MIT0006 MIT0013 MIT0019 MIT0022 MIT0024 MIT0025 MIT0027 MIT0029 MIT0040

MCT0006 MCT0013 MCT0019 MCT0022 MCT0024 MCT0025 MCT0027 MCT0029 MCT0040

CODICE / CODE

CODICE / CODE

per montante  INIZIALE
per INITIAL upright

per montante  CENTRALE
per CENTRAL upright

40 mm

58 mm

40 m
m

40 m
m

Riducibile in altezza al millimetro senza supplemento.
Height reducible to the millimeter without surcharge.

Riducibile in altezza al millimetro senza supplemento.
Height reducible to the millimeter without surcharge.

H. 660
from H. 661 / 

to H. 1300
from H. 1301 /

 to H. 1940
from H.1941 /

 to H. 2260
from H.2261 / 

to H. 2420
from H.2421 / 

to H. 2580
from H.2581 / 

to H. 2740
from H.2741 /

to H. 2900

ELEMENTI STRUTTURALI                                                         CREMAGLIERA

STRUCTURAL ELEMENTS                                                                        RACK

Cremagliera interna ai 
montanti
in alluminio da aggiungere ai 
montanti per poter montare le 
staffe porta accessori.

Rack inside the uprights
in aluminum to be added to the 
uprights in order to mount the 
accessory holder brackets.

CRE0006 CRE0013 CRE0019 CRE0022 CRE0024 CRE0025 CRE0027 CRE0029

CRN0006 CRN0013 CRN0019 CRN0022 CRN0024 CRN0025 CRN0027 CRN0029

TRM0600 TRM0700 TRM0900 TRM1000 TRM1200

CODICE - elettrificata
CODE - electrified

CODICE - non elettrificata
CODE - not electrified

Riducibile in altezza al millimetro senza supplemento.
Height reducible to the millimeter without surcharge.

CODICE / CODE

L. 602 mm
da / from L. 603
a / to L.762 mm

da / from L. 763 
a / to L. 922 mm

da / from L.  923 
a / to L. 1082 mm

da / from L. 1083 
a / to L. 1242 mm

L’utilizzo dei traversi posteriori è previsto per l’aggancio del pannello terminale qualora la composizione sia progettata con montante terminale o per elementi 
sopralzo.
Riducibile in larghezza al millimetro senza supplemento.

The use of the rear crossbars is provided for the attachment of the end panel if the composition is designed with a terminal upright or for upper units elements
Width reducible to the millimeter without surcharge.

ELEMENTI STRUTTURALI                                              TRAVERSI POSTERIORI 

STRUCTURAL ELEMENTS                                                    BACK CROSS-BEAMS

Traverso posteriore
in alluminio per montante 
terminale con chiusura verticale e 
sopralzo.

Back cross-beam
in aluminum, for terminal upright 
with vertical closure and upper 
units.

155 194 233 252 262 272 281 291 408

199 242 285 307 317 328 339 349 473

106 113 120 123 125 127 129 130

38 45 51 55 56 58 60 62

60 68 77 85 93
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L. 602 Pannello  Sp. 22 mm 
W. 602 Panel Th. 22 mm

L. 762 Pannello Sp. 22 mm 
W. 762 Panel Th. 22 mm

PAB0606 PAB0609 PAB0613 PAB0616 PAB0619

PAB0706 PAB0709 PAB0713 PAB0716 PAB0719

CODICE / CODE

CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

VETRO FASCIA A / GLASS CATEGORY A

VETRO FASCIA C  / GLASS CATEGORY C

MILLERIGHE ESSENZA /  SLATTED WOOD

MILLERIGHE LACCATO / SLATTED LACQUERED

PAGLIA INTRECCIATA / WOVEN STRAW

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

VETRO FASCIA A / GLASS CATEGORY A

VETRO FASCIA C  / GLASS CATEGORY C

MILLERIGHE ESSENZA /  SLATTED WOOD

MILLERIGHE LACCATO / SLATTED LACQUERED

PAGLIA INTRECCIATA / WOVEN STRAW

Riducibile in altezza e larghezza al millimetro senza supplemento.
Millerighe riducibile in larghezza a passo 32 mm senza supplemento. 
Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15%.
Per laccato anticato aggiungere al prezzo il 20% solo su tre colori previsti, vedi pag. 5.
ESSENZA = VENA VERTICALE

ELEMENTI STRUTTURALI                                                PANNELLO BOISERIE

STRUCTURAL ELEMENTS                                                           BOISERIE PANEL                           

H. 660
da / from H. 661

a / to H.980
da / from H. 981

a / to H.1300
da / from H. 1301

a / to H.1620
da / from H. 1301

a / to H 1940

H. 660
da / from H. 661

a / to H.980
da / from H. 981

a / to H.1300
da / from H. 1301

a / to H.1620
da / from H. 1301

a / to H 1940

PAB0622 PAB0624 PAB0625 PAB0627 PAB0629

PAB0722 PAB0724 PAB0725 PAB0727 PAB0729

Can be reduced in height and width per millimeter without surcharge.
Can be reduced slatted wood in width to pitch 32 mm without surcharge.
For lacquered finishes or for painted glass over the basic colors add 15%.
For antiqued lacquer, add 20% to the price only on three available colours, see p. 5.
WOOD = VERTICAL GRAIN

da / from H. 1941 
a / to H. 2260 mm

da / from H. 2261 
a / to H. 2420 mm

da / from H. 2421 
a / to H. 2580 mm

da / from H. 2581 
a / to H. 2740 mm

da / from H. 2741 
a / to H. 2900 mm

da / from H. 1941 
a / to H. 2260 mm

da / from H. 2261 
a / to H. 2420 mm

da / from H. 2421 
a / to H. 2580 mm

da / from H. 2581 
a / to H. 2740 mm

da / from H. 2741 
a / to H. 2900 mm

ELEMENTI STRUTTURALI                                                PANNELLO BOISERIE

STRUCTURAL ELEMENTS                                                           BOISERIE PANEL                           

147 181 204 232 263

156 193 221 256 301

257 277 310 358 405

265 295 336 389 443

347 401 474 554 639

374 297 532 627 728

436 492 561 633 702

489 542 617 696 772

469 529 603 681 755

526 582 663 749 830

365 421 498 582 671

392 312 559 659 764

433 501 592 693 799

467 371 665 784 910

394 456 538 630 726

425 508 605 712 827

364 376 392 416 428

406 425 441 468 480

520 539 562 577 595

564 587 607 634 654

730 799 823 876 922

824 895 921 973 1.018

770 810 856 886 923

849 895 942 985 1.015

828 871 920 953 992

913 963 1.012 1.059 1.091

767 839 864 920 968

865 940 967 1.021 1.069

912 999 1.029 1.095 1.153

1.030 1.119 1.151 1.216 1.273

828 907 935 995 1.047

936 1.016 1.046 1.105 1.156
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L. 922 Pannello Sp. 22 mm
W. 922 Panel Th. 22 mm

L. 1082 Pannello Sp. 22 mm 
W. 1082 Panel Th. 22 mm

CODICE / CODE

CODICE / CODE

ELEMENTI STRUTTURALI                                                PANNELLO BOISERIE

STRUCTURAL ELEMENTS                                                           BOISERIE PANEL                           

H. 660
da / from H. 661

a / to H.980
da / from H. 981

a / to H.1300
da / from H. 1301

a / to H.1620
da / from H. 1301

a / to H 1940

H. 660
da / from H. 661

a / to H.980
da / from H. 981

a / to H.1300
da / from H. 1301

a / to H.1620
da / from H. 1301

a / to H 1940

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

VETRO FASCIA A / GLASS CATEGORY A

VETRO FASCIA C  / GLASS CATEGORY C

MILLERIGHE ESSENZA /  SLATTED WOOD

MILLERIGHE LACCATO / SLATTED LACQUERED

PAGLIA INTRECCIATA / WOVEN STRAW

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

VETRO FASCIA A / GLASS CATEGORY A

VETRO FASCIA C  / GLASS CATEGORY C

MILLERIGHE ESSENZA /  SLATTED WOOD

MILLERIGHE LACCATO / SLATTED LACQUERED

PAGLIA INTRECCIATA / WOVEN STRAW

ELEMENTI STRUTTURALI                                                PANNELLO BOISERIE

STRUCTURAL ELEMENTS                                                           BOISERIE PANEL                           

da / from H. 1941 
a / to H. 2260 mm

da / from H. 2261 
a / to H. 2420 mm

da / from H. 2421 
a / to H. 2580 mm

da / from H. 2581 
a / to H. 2740 mm

da / from H. 2741 
a / to H. 2900 mm

da / from H. 1941 
a / to H. 2260 mm

da / from H. 2261 
a / to H. 2420 mm

da / from H. 2421 
a / to H. 2580 mm

da / from H. 2581 
a / to H. 2740 mm

da / from H. 2741 
a / to H. 2900 mm

PAB0906 PAB0909 PAB0913 PAB0916 PAB0919

PAB1006 PAB1009 PAB1013 PAB1016 PAB1019

PAB0922 PAB0924 PAB0925 PAB0927 PAB0929

PAB1022 PAB1024 PAB1025 PAB1027 PAB1029

Riducibile in altezza e larghezza al millimetro senza supplemento.
Millerighe riducibile in larghezza a passo 32 mm senza supplemento. 
Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15%.
Per laccato anticato aggiungere al prezzo il 20% solo su tre colori previsti, vedi pag. 5.
ESSENZA = VENA VERTICALE

Can be reduced in height and width per millimeter without surcharge.
Can be reduced slatted wood in width to pitch 32 mm without surcharge.
For lacquered finishes or for painted glass over the basic colors add 15%.
For antiqued lacquer, add 20% to the price only on three available colours, see p. 5.
WOOD = VERTICAL GRAIN

164

275

402

541

581

502

422

458

206

314

493

590

634

617

517

560

236

362

590

674

725

737

619

669

274

421

700

760

817

875

735

795

338

483

816

840

903

1020

857

927

177

296

433

581

625

542

455

492

221

337

554

634

682

693

582

630

255

389

664

725

779

830

697

754

293

453

788

817

878

985

827

895

352

383

917

904

971

1.147

962

1.042

448

606

920

925

994

1.150

966

1.045

475

635

991

981

1.054

1.239

1.040

1.126

488

655

1.018

1.027

1.104

1.273

1.069

1.156

520

689

1.068

1.081

1.163

1.335

1.121

1.213

533

708

1.116

1.108

1.191

1.395

1.172

1.267

461

652

1.034

994

1.069

1.292

1.086

1.175

484

682

1.115

1.054

1.133

1.394

1.171

1.267

499

703

1.146

1.104

1.186

1.432

1.204

1.301

533

740

1.200

1.163

1.250

1.500

1.260

1.364

553

762

1.255

1.191

1.280

1.569

1.318

1.425
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L. 1242 Pannello Sp. 22 mm 
W. 1242 Panel Th. 22 mm

CODICE / CODE

ELEMENTI STRUTTURALI                                                PANNELLO BOISERIE

STRUCTURAL ELEMENTS                                                           BOISERIE PANEL                           

H. 660
da / from H. 661

a / to H.980
da / from H. 981

a / to H.1300
da / from H. 1301

a / to H.1620
da / from H. 1301

a / to H 1940

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

VETRO FASCIA A / GLASS CATEGORY A

VETRO FASCIA C  / GLASS CATEGORY C

MILLERIGHE ESSENZA /  SLATTED WOOD

MILLERIGHE LACCATO / SLATTED LACQUERED

PAGLIA INTRECCIATA / WOVEN STRAW

ELEMENTI STRUTTURALI                                                PANNELLO BOISERIE

STRUCTURAL ELEMENTS                                                           BOISERIE PANEL                           

da / from H. 1941 
a / to H. 2260 mm

da / from H. 2261 
a / to H. 2420 mm

da / from H. 2421 
a / to H. 2580 mm

da / from H. 2581 
a / to H. 2740 mm

da / from H. 2741 
a / to H. 2900 mm

PAB1206 PAB1209 PAB1213 PAB1216 PAB1219 PAB1222 PAB1224 PAB1225 PAB1227 PAB1229

Riducibile in altezza e larghezza al millimetro senza supplemento.
Millerighe riducibile in larghezza a passo 32 mm senza supplemento. 
Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15%.
Per laccato anticato aggiungere al prezzo il 20% solo su tre colori previsti, vedi pag. 5.
ESSENZA = VENA VERTICALE

Can be reduced in height and width per millimeter without surcharge.
Can be reduced slatted wood in width to pitch 32 mm without surcharge.
For lacquered finishes or for painted glass over the basic colors add 15%.
For antiqued lacquer, add 20% to the price only on three available colours, see p. 5.
WOOD = VERTICAL GRAIN

190

316

502

621

668

627

527

570

236

361

616

679

730

770

647

700

274

416

739

776

834

924

776

839

312

484

875

874

940

1094

919

995

367

555

1.018

968

1.040

1.273

1.069

1.156

473

697

1.149

1.064

1.144

1.436

1.206

1.306

493

730

1.240

1.128

1.212

1.550

1.302

1.408

511

751

1.273

1.181

1.269

1.592

1.337

1.446

546

791

1.333

1.244

1.338

1.667

1.399

1.515

573

817

1.360

1.273

1.369

1.700

1.428

1.545
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Pannello boiserie angolo
iniziale / terminale  SX / DX
L. 256 x L. 256 Pannello Sp. 22 mm

Boiserie panel corner
initial / terminal SX / DX
L. 256 x L. 256 Panel  Th. 22 mm

CODICE / CODE

ELEMENTI STRUTTURALI                     PANNELLO BOISERIE ANGOLO ESTERNO

STRUCTURAL ELEMENTS                                  BOISERIE PANEL EXTERNAL CORNER             

H. 660
da / from H. 661

a / to H.980
da / from H. 981

a / to H.1300
da / from H. 1301

a / to H.1620
da / from H. 1301

a / to H 1940

Riducibile in altezza e larghezza al millimetro senza supplemento.
Millerighe riuducibile inlarghezza a passo 32 mm senza supplemento. 
Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15%.
Per laccato anticato aggiungere al prezzo il 20% solo su tre colori previsti, vedi pag. 5.
ESSENZA = VENA VERTICALE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

MILLERIGHE ESSENZA /  SLATTED WOOD

MILLERIGHE LACCATO / SLATTED LACQUERED

PAGLIA INTRECCIATA / WOVEN STRAW

ELEMENTI STRUTTURALI                     PANNELLO BOISERIE ANGOLO ESTERNO

STRUCTURAL ELEMENTS                                  BOISERIE PANEL EXTERNAL CORNER                           

da / from H. 1941 
a / to H. 2260 mm

da / from H. 2261 
a / to H. 2420 mm

da / from H. 2421 
a / to H. 2580 mm

da / from H. 2581 
a / to H. 2740 mm

da / from H. 2741 
a / to H. 2900 mm

Can be reduced in height and width per millimeter without surcharge.
Can be reduced slatted wood in width to pitch 32 mm without surcharge.
For lacquered finishes or for painted glass over the basic colors add 15%.
For antiqued lacquer, add 20% to the price only on three available colours, see p. 5.
WOOD = VERTICAL GRAIN

PAB0206 PAB0209 PAB0213 PAB0216 PAB0219 PAB0222 PAB0224 PAB0225 PAB0227 PAB0229

140

245

330

412

347

374

172

264

382

476

399

433

194

295

450

563

473

511

221

340

526

658

552

599

249

384

607

759

637

689

346

494

693

867

728

787

357

512

759

949

797

861

373

534

782

977

821

888

396

549

832

1.040

874

945

407

566

876

1.096

920

995
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CPV0006 CPV0013 CPV0019 CPV0022 CPV0024 CPV0025 CPV0027 CPV0029 CPV0040CODICE / CODE

ELEMENTI STRUTTURALI                                 PROFILI LATERALI DI CHIUSURA

STRUCTURAL ELEMENTS                                         SIDE PROFILES FOR CLOSURE           

16 mm 16 mm

Chiusura verticale INIZIALE
INITIAL side closure

Chiusura verticale TERMINALE
TERMINAL side closure

Riducibile in altezza al millimetro senza supplemento.
Height reducible to the millimeter without surcharge.

La chiusura verticale in alluminio può essere applicata quando nella composizione sono previsti i montanti iniziali / terminali.
The vertical aluminum closure can be applied when the initial uprights/ terminals are provided in the composition.

Profili laterali di chiusura
da utilizzare con il montante 
iniziale / terminale.
Per soluzioni NON in nicchia. 
Sp. 16 mm

Side profiles for closure
for use with the initial / terminal 
upright. 
For solutions NOT in niche.
Th. 16 mm

CANNA DI FUCILE 524 / GUN METAL 524 

 ALTRI METALLI VERNICIATI / 
OTHER VARNISHED METALS

H. 660
from H. 661 / 

to H. 1300
from H. 1301 /

 to H. 1940
from H.1941 /

 to H. 2260
from H.2261 / 

to H. 2420
from H.2421 / 

to H. 2580
from H.2581 / 

to H. 2740
from H.2741 /

to H. 2900
from H.2901 /

to H. 4000

ELEMENTI STRUTTURALI             CARTER ORIZZONTALE SUPERIORE INFERIORE

STRUCTURAL ELEMENTS                          HORIZONTAL UPPER AND LOWER CARTER                           

Carter orizzontale superiore e inferiore
in alluminio
Obbligatorio in ogni composizione
Lunghezza Max 4000 mm 
H. 40 mm
Luce led orizzontale opzionale esclusa

Horizontal upper and lower carter 
in aluminum 
Mandatory in each composition
Max length 4000 mm
H. 40mm
Optional horizontal LED light excluded

Riducibile in larghezza al millimetro senza supplemento.
Width reducible to the millimeter without surcharge.

CODICE - CODE CAR0600 CAR0700 CAR0900 CAR1000 CAR1200

LDC0600 LDC0700 LDC0900 LDC1000 LDC1200

CAR1500 CAR1900 CAR2200 CAR2500 CAR2800 CAR4000

LDC1500 LDC1900 LDC2200 LDC2500 LDC2800 LDC3000

CANNA DI FUCILE 524 / GUN METAL 524 

 ALTRI METALLI VERNICIATI / 
OTHER VARNISHED METALS

CANNA DI FUCILE 524 / GUN METAL 524 

 ALTRI METALLI VERNICIATI / 
OTHER VARNISHED METALS

L. 614 mm
da / from L. 615
a / to L.774 mm

da / from L. 775 
a / to L. 934 mm

da / from L.  935 
a / to L. 1094 mm

da / from L. 1095 
a / to L. 1254 mm

L. 614 mm
da / from L. 615
a / to L.774 mm

da / from L. 775 
a / to L. 934 mm

da / from L.  935 
a / to L. 1094 mm

da / from L. 1095 
a / to L. 1254 mm

CODICE - CODE

CODICE - CODE

LUCE LED CONTINUA / CONTINUOUS LED LIGHT

LUCE LED CONTINUA / 
CONTINUOUS LED LIGHT

Luce LED orizzontale superiore e 
inferiore per carter
Lunghezza Max 4000 mm. 
Tutti i led sono a gradazione 3000K.

Horizontal upper and lower LED light 
for carter
Maximum length 4000 mm.
All LED lights have a temperature of 
3000K.

da / from L. 1255
a / to L. 1580 mm 

da / from L.1581 
a / to L. 1900 mm

da / from L.1901
a / to L. 2220 mm

da / from L.2221
a / to L. 2546 mm

da / from L.2547
a / to L.2866 mm

da / from L.2867
a / to L.4000 mm

da / from L. 1255
a / to L. 1580 mm 

da / from L.1581 
a / to L. 1900 mm

da / from L.1901
a / to L. 2220 mm

da / from L.2221
a / to L. 2546 mm

da / from L.2547
a / to L.2866 mm

da / from L.2867
a / to L.3000 mm

 7 watt 8 watt 10 watt 11 watt 13 watt

16 watt 19 watt 13 watt 26 watt 29 watt 40 watt

40 mm 

40 mm 62 mm62 mm

59

67

91

105

123

142

139

160

147

170

155

179

164

189

172

197

239

276

101

116

108

124

115

132

122

140

130

150

77 85 93 101 109

145

167

160

184

174

200

189

217

205

236

300

345

126 142 158 174 190 248
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90 mm 
Minimo / Minimun

90 mm 
Minimo / Minimun

62 mm 

CODICE / CODE

MILLERIGHE LACCATO / SLATTED LACQUERED

MILLERIGHE ESSENZA / SLATTED WOOD 

ELEMENTI STRUTTURALI                                       FASCIA DI TAMPONAMENTO

STRUCTURAL ELEMENTS                                                                        FILLER                           

Fascia di tamponamento iniziale
Initail filler

Fascia di tamponamento terminale
Terminal filler

62 mm 

CODICE / CODE

MILLERIGHE LACCATO / SLATTED LACQUERED

MILLERIGHE ESSENZA / SLATTED WOOD  

90 mm 
Minimo / Minimun

90 mm 
Minimo / Minimun

Fascia di tamponamento iniziale
Initail filler

Fascia di tamponamento terminale
Terminal filler

Tamponamento
verticale iniziale / terminale
LARGHEZZA da 90 a 200 mm
Sp. 22 mm
Per soluzioni in nicchia

Lateral initial / terminal filler 
WIDTH from 90 to 200 mm
Th. 22 mm
For solutions in niche.

Tamponamento
laterale iniziale / terminale
LARGHEZZA da 90 a 200 mm
Sp. 22 mm
Per soluzioni NON in nicchia

Lateral initial / terminal filler 
WIDTH from 90 to 200 mm
Th. 22 mm
For solutions NOT in niche.

Riducibile in altezza al millimetro senza supplemento.
Riducibile in larghezza a passo 32 mm senza supplemento. 

Height reducible to the millimeter without surcharge.
Can be reduced in width at 32 mm pitch without surcharge. 

Riducibile in altezza al millimetro senza supplemento.
Riducibile in larghezza a passo 32 mm senza supplemento. 

Height reducible to the millimeter without surcharge.
Can be reduced in width at 32 mm pitch without surcharge. 

Riducibile in altezza al millimetro senza supplemento.
Riducibile in larghezza a passo 32 mm senza supplemento. 

Height reducible to the millimeter without surcharge.
Can be reduced in width at 32 mm pitch without surcharge. 

H. 740
from H. 741 / 

to H. 1380
from H. 1381 /

 to H. 2020
from H.2021 /

 to H. 2340
from H.2341 / 

to H. 2500
from H.2501 / 

to H. 2660
from H.2661 / 

to H. 2820
from H.2821 /

to H. 2980

H. 740
from H. 741 / 

to H. 1380
from H. 1381 /

 to H. 2020
from H.2021 /

 to H. 2340
from H.2341 / 

to H. 2500
from H.2501 / 

to H. 2660
from H.2661 / 

to H. 2820
from H.2821 /

to H. 2980

CODICE / CODE

MILLERIGHE LACCATO / SLATTED LACQUERED

MILLERIGHE ESSENZA / SLATTED WOOD 

ELEMENTI STRUTTURALI                                       FASCIA DI TAMPONAMENTO

STRUCTURAL ELEMENTS                                                                        FILLER                           

122 mm 
Minimo / Minimun

122 mm 
Minimo / Minimun

Fascia di tamponamento terminale con LED
Terminale filler with LED

Fascia di tamponamento iniziale con LED
Initial filler with LED

Tamponamento con LED
laterale iniziale / terminale 
LARGHEZZA da 122 a 200 mm
Sp. 22 mm
Per soluzioni NON in nicchia

Filler with LED lateral initial / 
terminal
WIDTH from 122 to 200 mm
Th. 22 mm
For solutions NOT in niche.

62 mm 

H. 740
from H. 741 / 

to H. 1380
from H. 1381 /

 to H. 2020
from H.2021 /

 to H. 2340
from H.2341 / 

to H. 2500
from H.2501 / 

to H. 2660
from H.2661 / 

to H. 2820
from H.2821 /

to H. 2980
TMN0007 TMN0013 TMN0020 TMN0023 TMN0025 TMN0026 TMN0028 TMN0029

TMC0007 TMC0013 TMC0020 TMC0023 TMC0025 TMC0026 TMC0028 TMC0029

TML0007 TML0013 TML0020 TML0023 TML0025 TML0026 TML0028 TML0029
209

227

256

290

325

353

349

385

361

400

373

416

384

433

396

448

232

255

289

330

372

436

400

475

415

493

429

512

442

531

457

550

292

310

373

407

474

528

514

575

533

600

553

623

573

647

592

671



5352

TMN0007 TMN0013 TMN0020 TMN0023 TMN0025 TMN0026 TMN0028 TMN0029CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

ELEMENTI STRUTTURALI                                       FASCIA DI TAMPONAMENTO

STRUCTURAL ELEMENTS                                                                        FILLER                           

TMC0007 TMC0013 TMC0020 TMC0023 TMC0025 TMC0026 TMC0028 TMC0029CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

62 mm 

62 mm 

90 mm 
Minimo / Minimun

90 mm 
Minimo / Minimun

Fascia di tamponamento iniziale
Initail filler

Fascia di tamponamento terminale
Terminal filler

90 mm 
Minimo / Minimun

90 mm 
Minimo / Minimun

Fascia di tamponamento iniziale
Initail filler

Fascia di tamponamento terminale
Terminal filler

Tamponamento
verticale iniziale / terminale
LARGHEZZA da 90 a 200 mm
Sp. 22 mm
Per soluzioni in nicchia

Filler vertical initial / terminal 
WIDTH from 90 to 200 mm
Th. 22 mm
For solutions in niche.

Tamponamento
verticale iniziale / terminale
LARGHEZZA da 90 a 200 mm
Sp. 22 mm
Per soluzioni NON in nicchia

Filler vertical initial / terminal 
WIDTH from 90 to 200 mm
Th. 22 mm
For solutions NOT in niche.

Riducibile in altezza al millimetro senza supplemento.
Height reducible to the millimeter without surcharge.

Riducibile in altezza al millimetro senza supplemento.
Height reducible to the millimeter without surcharge

H. 740
from H. 741 / 

to H. 1380
from H. 1381 /

 to H. 2020
from H.2021 /

 to H. 2340
from H.2341 / 

to H. 2500
from H.2501 / 

to H. 2660
from H.2661 / 

to H. 2820
from H.2821 /

to H. 2980

H. 740
from H. 741 / 

to H. 1380
from H. 1381 /

 to H. 2020
from H.2021 /

 to H. 2340
from H.2341 / 

to H. 2500
from H.2501 / 

to H. 2660
from H.2661 / 

to H. 2820
from H.2821 /

to H. 2980

TML0007 TML0013 TML0020 TML0023 TML0025 TML0026 TML0028 TML0029CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

ELEMENTI STRUTTURALI                                       FASCIA DI TAMPONAMENTO

STRUCTURAL ELEMENTS                                                                        FILLER                           

62 mm 

122 mm
Minimo / Minimun

122 mm
Minimo / Minimun

Tamponamento con LED
verticale iniziale / terminale 
LARGHEZZA da 122 a 200 mm
Sp. 22 mm
Per soluzioni NON in nicchia

Filler with LED vertical initial / 
terminal
WIDTH from 122 to 200 mm
Th. 22 mm
For solutions NOT in niche.

Fascia di tamponamento terminale con LED
Terminale filler with LED

Fascia di tamponamento iniziale con LED
Initial filler with LED

Riducibile in altezza al millimetro senza supplemento.
Height reducible to the millimeter without surcharge.

H. 740
from H. 741 / 

to H. 1380
from H. 1381 /

 to H. 2020
from H.2021 /

 to H. 2340
from H.2341 / 

to H. 2500
from H.2501 / 

to H. 2660
from H.2661 / 

to H. 2820
from H.2821 /

to H. 2980

97

112

147

105

134

198

139

182

277

143

193

303

146

198

315

147

204

329

149

209

341

152

214

355

111

130

171

121

155

233

161

213

326

166

226

357

169

232

373

172

239

389

173

246

404

176

252

420

180

195

230

221

250

315

288

331

425

307

357

467

318

371

488

328

384

509

338

398

530

349

411

551



55

designer  GIANNI BORGONOVO

attrezzature interne
internal equipment



5756

VETRI TRASPARENTI  /  TRANSPARENT GLASSES

NOBILITATO  / MELAMINE

LEGENDA / LEGEND

fascia A / category A

-Ripiani raster / Raster shelves
- Vassoi estraibili / Pull-out trays

- Interni cassetti e vassoi / Interiors drawers and trays 
- Fondo elemento svuotatasche / Bottom pocket empty unit 
- Ripiani portacamicie e portaborse / Shelves for shirts and bag holders 
- Fondo cassetto estraibile hi-tech / Hi-tech pull-out drawer bottom

V00
EXTRA CHIARO

885
PRIMO FIORE

V05
FUMÉ

ATTREZZATURE INTERNE                                                                FINITURE

INTERNAL EQUIPMENT                                                                           FINISH                           

SL03 SLE03 SL05 SLE05

SIN03 SINE03 SIN05 SINE05

CODICE / CODE

CODICE / CODE

STAFFA lineare 
Sp.6 mm.
per cremagliera con fori lato 
SX e DX

linear BRACKET
Th.6 mm.
for rack with LEFT and RIGHT 
side holes

STAFFA inclinata
Sp.6 mm.
per cremagliera con fori lato 
SX e DX

Inclined BRACKET
Th.6 mm.
for rack with LEFT and RIGHT 
side holes

CON ELETTRIFICAZIONE

CON ELETTRIFICAZIONE

CON ELETTRIFICAZIONE

CON ELETTRIFICAZIONE

SENZA ELETTRIFICAZIONE

SENZA ELETTRIFICAZIONE

SENZA ELETTRIFICAZIONE

SENZA ELETTRIFICAZIONE

CANNA DI FUCILE 524 / GUN METAL 524

CANNA DI FUCILE 524 / GUN METAL 524

SENZA ELETTRIFICAZIONE
WITHOUT ELECTRIFICATION

CON ELETTRIFICAZIONE 
WITH ELECTRIFICATION

STAFFE / BRACKET

La peculiarità del sistema Palo Alto Wall è determinata dall’utilizzo di staffe metalliche in finitura coordinata alla struttura portante, fissate tramite un’apposita 
cremagliera al montante strutturale.
Le staffe possono essere regolate in altezza a passo 20mm concedendo massima libertà alla progettazione delle attrezzature interne.
Il sistema di elettrificazione innovativo delle staffe permette di alimentare l’illuminazione orizzontale delle attrezzature, senza l’utilizzo di cablaggi elettrici, ma 
mantenendo isolato e certificato l’impianto.  
Nel caso in cui si prediliga solo l’illuminazione verticale, la staffa non necessita di elettrificazione. 

The peculiarity of the Palo Alto Wall system is determined by the use of metal brackets in finish matched to the supporting structure, fixed through a special rack 
into the structural upright.
The brackets can be adjusted in height to each 20 mm giving maximum freedom to the design of internal equipment.
The innovative electrification system of the brackets allows to power the horizontal lighting of the equipment, without using electrical wiring, but keeping the 
plant isolated and certified.  
If only vertical lighting is preferred, the bracket does not need electrification.

P. 340 P.546

P. 340 P.546

WITH ELECTRIFICATION 

WITH ELECTRIFICATION 

WITH ELECTRIFICATION 

WITH ELECTRIFICATION 

WITHOUT ELECTRIFICATION 

WITHOUT ELECTRIFICATION 

WITHOUT ELECTRIFICATION 

WITHOUT ELECTRIFICATION 

ATTREZZATURE INTERNE                                                                  STAFFA

INTERNAL EQUIPMENT                                                                        BRACKET                           

 ALTRI METALLI VERNICIATI / 
OTHER VARNISHED METALS

 ALTRI METALLI VERNICIATI / 
OTHER VARNISHED METALS

81 119 86 123

94 131 98 136

108 151 113 156

93 137 99 141



5958

ATTREZZATURE INTERNE                                           BASI / RIPIANI P. 340 mm 
INTERNAL EQUIPMENT                                                 BASE / SHELVES D. 340 mm                           

TP380 TPE380

Tubo appendiabiti rotond /
Clothes rail round

RB35 RB36 RB37 RB38 RB39

RI35 RI36 RI37 RI38 RI39

TNR35 TNR36 TNR37 TNR38 TNR39

CODICE / CODE

CODICE / CODE

CODICE / CODE

CODICE / CODE

Basi 
Sp.38 mm.

Base 
Th.38 mm.

Ripiani legno 
Sp.38 mm.

Wood shelves 
Th.38 mm.

Tappetini ecopelle / pelle
con cucitura per ripiani

ECO-leather  / leather mats
with seam for shelves

Tubi appendiabito rettangolari / 
Clothes rail rectangular

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

ECOPELLE / ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

CANNA DI FUCILE 524 / GUN METAL 524

ECOPELLE LAVORATA / EMBOSSED ECO-LEATHER

Aggiungere il prezzo delle staffe in alluminio (vedi pag.57).
Riduzione su misura in larghezza compresa nel prezzo.
Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15%.
Per laccato anticato aggiungere al prezzo il 20% solo su tre colori previsti, vedi pag. 5.

L.602 
da / from L.603 

a / to L.762
da / from L.763 

a / to L.922
da / from L.923 
a / to  L.1082 

da / from L.1083
a / to L.1242

L.602 
da / from L.603 

a / to L.762
da / from L.763 

a / to L.922
da / from L.923 
a / to  L.1082 

da / from L.1083
a / to L.1242

L.602 
da / from L.603 

a / to L.762
da / from L.763 

a / to L.922
da / from L.923 
a / to  L.1082 

da / from L.1083
a / to L.1242

ATTREZZATURE INTERNE                                           BASI / RIPIANI P. 340 mm 
INTERNAL EQUIPMENT                                                  BASE / SHELVES D. 340 mm                            

Add the price of the aluminum brackets (see page 57).
Customized reduction in width included in the price.
For lacquered finishes or for painted glass over the basic colors add 15%.
For antiqued lacquer, add 20% to the price only on three available colours, see page 5.

CODICE / CODE ARP35N ARP36N

L.602 L.762

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

Ripiani interni inclinati 
PORTASCARPE
Sp.38mm. P.340mm. 
Dotati di inserto antiscivolo e 
n°1 fermatacco.
Per spalle telaio vedi supporti 
pag 191. 

Internal inclined shelves 
SHOES-RACK
Th.38mm. D.340mm. 
With insert to avoid slipping and 
1 heel stopper. 
For frame side panels see 
supports pag.191. 

ARP37N ARP38N ARP39N

L.922 L.1082 L.1242

33

130

25

-

100

174

292

105

181

309

112

195

333

125

221

377

141

260

431

88

156

251

92

159

265

97

175

282

111

195

329

120

211

360

268

318

279

330

305

362

346

412

444

529

178

296

605

214

303

728

233

316

792

247

332

840

273

341

928



6160

VETRO FASCIA A / GLASS CATEGORY A 

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

ECOPELLE / ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

5 watt 7 watt  8 watt   9 watt 10 watt

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

CODICE / CODE

Ripiani interni frame
con luce LED  
Telaio in alluminio verniciato 
canna di fucile.
Reggipiani invisibili. 
Sp.38 mm. 

Frame internal shelves 
with light LED
Painted aluminium frame
gun metal. 
Invisible shelf supports.
Th.38 mm. 

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

Aggiungere il prezzo delle staffe in alluminio (vedi pag.57).  Non riducibili. 
Per finiture telaio dark bronze 531, bronzo 528, gesso 540 aggiungere maggiorazione del 15%. 
Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15% 
Per laccato anticato aggiungere al prezzo il 20% solo su tre colori previsti, vedi pag. 5.

ATTREZZATURE INTERNE                                         RIPIANI FRAME P. 340 mm 
INTERNAL EQUIPMENT                                                 FRAME SHELVES D. 340 mm                            

CODICE / CODE

Ripiani interni frame
Telaio in alluminio verniciato 
canna di fucile. 
Reggipiani invisibili. 
Sp.38 mm. 

Frame  internal shelves
Painted aluminum frame in 
gunmetal finish. Invisible shelf 
supports.
Th.38 mm. 

VETRO FASCIA A / GLASS CATEGORY A 

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

ECOPELLE / ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

5 watt 7 watt  8 watt   9 watt 10 watt

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

VETRO V00 /  GLASS V00

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

ECOPELLE / ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

VETRO V00 /  GLASS V00

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

ECOPELLE / ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

CODICE / CODE

CODICE / CODE

Add the price of the aluminum brackets (see page 57).  Not reducible. 
For dark bronze 531, bronze 528, gesso 540 frame finishes, add a 15% surcharge.
For lacquered finishes or for painted glass over the basic colors add 15%. 
For antiqued lacquer, add 20% to the price only on three available colours, see page 5.

ATTREZZATURE INTERNE                    RIPIANI FRAME PORTASCARPE P. 340 mm

INTERNAL EQUIPMENT                                           FRAME SHOE-RACKS D. 340 mm                            

Ripiani interni frame 
porta scarpe 
Telaio in alluminio verniciato 
canna di fucile. 
Reggiripiani invisibili. 
Sp.38 mm.

Internal shelves frame 
shoes-racks
Painted aluminium frame
gun metal. 
Invisible shelf supports.
Th.38 mm.

Ripiani interni frame 
porta scarpe con luce LED 
Telaio in alluminio verniciato 
canna di fucile. 
Reggipiani invisibili. 
Sp. 38 mm. 

Internal shelves frame 
shoes-racks with LED  light
Painted aluminium frame
gun metal. 
Invisible shelf supports.
Th.38 mm.

RRN36RRN35 RRN37 RRN38 RRN39
RRN35 RRN36 RRN37 RRN38 RRN39

RRN35L RRN36L RRN37L RRN38L RRN39L
RRN35L RRN36L RRN37L RRN38L RRN39L

678

538

581

505

595

705

576

628

572

685

744

623

684

612

736

781

670

740

661

798 

647

503

538

473

555

309

410

445

380

424

331

437

480

405

455

348

461

513

456

524

377

497

558

486

560

403

531

601

522

603

444

545

580

515

559

484

590

633

558

608

525

638

690

633

702

562

682

743

671

745

614

742

812

733

814

481

582

617

552

596

523

629

672

597

647

570

683

735

678

747

608

728

789

718

791

678

806

876

797

678



6362

Basi 
Sp.38 mm.

Base 
Th.38 mm.

CODICE / CODE

CODICE / CODE

CODICE / CODE

CODICE / CODE

CODICE / CODE

Ripiani legno 
Sp.38 mm.

Wood shelves 
Th.38 mm.

Tappetini ecopelle / pelle
con cucitura per ripiani

ECO-leather  / leather mats
with seam for shelves

Tubi appendiabito rotondi / 
Clothes rail round

Tubi appendiabito rettangolari / 
Clothes rail rectangular

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

ECOPELLE / ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

CANNA DI FUCILE 524 / GUN METAL 524

CANNA DI FUCILE 524 / GUN METAL 524

ECOPELLE / ECO-LEATHER

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

RI5 RI6 RI7 RI8 RI9

TNR5 TNR6 TNR7 TNR8 TNR9

TPE5N TPE6N TPE7N TPE8N TPE9N

TP5N TP6N TP7N TP8N TP9N

ATTREZZATURE INTERNE                                           BASI / RIPIANI P. 546 mm 
INTERNAL EQUIPMENT                                                  BASE / SHELVES D. 546 mm                            

RB5 RB6 RB7 RB8 RB9

L.602 
da / from L.603 

a / to L.762
da / from L.763 

a / to L.922
da / from L.923 
a / to  L.1082 

da / from L.1083
a / to L.1242

L.602 
da / from L.603 

a / to L.762
da / from L.763 

a / to L.922
da / from L.923 
a / to  L.1082 

da / from L.1083
a / to L.1242

L.602 
da / from L.603 

a / to L.762
da / from L.763 

a / to L.922
da / from L.923 
a / to  L.1082 

da / from L.1083
a / to L.1242

L.602 
da / from L.603 

a / to L.762
da / from L.763 

a / to L.922
da / from L.923 
a / to  L.1082 

da / from L.1083
a / to L.1242

Aggiungere il prezzo delle staffe in alluminio (vedi pag.57).
Riduzione su misura in larghezza compresa nel prezzo.
Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15%.
Per laccato anticato aggiungere al prezzo il 20% solo su tre colori previsti, vedi pag. 5.

Add the price of the aluminum brackets (see page 57).
Customized reduction in width included in the price.
For lacquered finishes or for painted glass over the basic colors add 15%.
For antiqued lacquer, add 20% to the price only on three available colours, see page 5.

ATTREZZATURE INTERNE                              RIPIANI PORTASCARPE P. 546 mm 
INTERNAL EQUIPMENT                                        SHOE-RACKS SHELVES D. 546 mm                            

CODICE / CODE ARP5N ARP6N

L.602 L.762

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

ARP7N ARP8N ARP9N

L.922 L.1082 L.1242

Ripiani interni inclinati 
PORTASCARPE
Sp.38mm. 
Dotati di inserto antiscivolo e 
n°2 fermatacco.
Per spalle telaio vedi supporti 
pag 191. 

Internal inclined shelves 
SHOES-RACK
Th.38mm. 
With insert to avoid slipping and 
2 heel stopper. 
For frame side panels see 
supports pag.191. 

261

313

273

 328 

301

361

342

411

402

482

30 32 33 34 37

37

134

39

137 

42

139

46

151

57

162

103

180 

350

108

192 

367

118

203

401

130

231

442

146

273

496

92

162 

313

95

168

323

102

181

347

116

203

394

125

221

425

178

296

605

214

303

728

233

316

792

247

332

840

273

341

928



6564

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

CODICE / CODE

CODICE / CODE

Ripiani interni frame
Telaio in alluminio verniciato 
canna di fucile. 
Reggipiani invisibili. 
Sp.38 mm.

Frame internal shelves
Painted aluminium frame
gun metal. 
Invisible shelf supports.
Th.38 mm

Ripiani interni frame con 
tubo appendiabiti
Telaio e tubo in alluminio 
verniciato canna di fucile. 
Reggipiani invisibili. 
Sp.38 mm.

Frame internal shelves with 
clothes rail
Frame and clothes rail painted 
aluminium in gun metal finishes. 
Invisible shelf supports. 
Th.38 mm.

VETRO FASCIA A / GLASS CATEGORY A 

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

ECOPELLE / ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

Aggiungere il prezzo delle staffe in alluminio (vedi pag.57).  Non riducibili. 
Per finiture telaio dark bronze 531, bronzo 528, gesso 540 aggiungere maggiorazione del 15%. 
Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15% 
Per laccato anticato aggiungere al prezzo il 20% solo su tre colori previsti, vedi pag. 5.

VETRO FASCIA A / GLASS CATEGORY A 

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

ECOPELLE / ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

RRN5

RRN5T RRN6T RRN7T RRN8T RRN9T

RRN6 RRN7 RRN8 RRN9

ATTREZZATURE INTERNE                                         RIPIANI FRAME P. 546 mm 
INTERNAL EQUIPMENT                                                FRAME SHELVES D. 546 mm                            

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

CODICE / CODE

Ripiani interni frame
con luce LED  
Telaio in alluminio verniciato 
canna di fucile.
Reggipiani invisibili. 
Sp.38 mm. 

Frame internal shelves 
with LED 
Painted aluminium frame
gun metal. 
Invisible shelf supports.
Th.38 mm

Ripiani interni frame con luce 
LED e tubo appendiabiti  
Telaio e tubo in alluminio verniciato 
canna di fucile 
Reggipiani invisibili. 
sp.38 mm. 

Frame internal shelves with 
clothes rail and LED light 
Frame and clothes rail painted 
aluminium in gun metal finishes. 
Invisible shelf supports. 
Th.38 mm

VETRO FASCIA A / GLASS CATEGORY A 

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

ECOPELLE / ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

Add the price of the aluminum brackets (see page 57). Not reducible. 
For dark bronze 531, bronze 528, gesso 540 frame finishes, add a 15% surcharge.
For lacquered finishes or for painted glass over the basic colors add 15%. 
For antiqued lacquer, add 20% to the price only on three available colours, see page 5.

CODICE / CODE

VETRO FASCIA A / GLASS CATEGORY A 

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

ECOPELLE / ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

RRN5L

RRN5LT

5 watt 7 watt  8 watt   9 watt 10 watt

RRN6LT RRN7LT RRN8LT RRN9LT

RRN6L RRN7L RRN8L RRN9L

ATTREZZATURE INTERNE                                         RIPIANI FRAME P. 546 mm 
INTERNAL EQUIPMENT                                                FRAME SHELVES D. 546 mm                            

CODICE / CODE CODICE / CODE

Tubi appendiabito rettangolari / 
Clothes rail rectangular

Tubi appendiabito rettangolari / 
Clothes rail rectangular

ECOPELLE / ECO-LEATHER ECOPELLE / ECO-LEATHER

TP5N TP6N TP7N TP8N TP9N TP5N TP6N TP7N TP8N TP9N

L.602 
da / from L.603 

a / to L.762
da / from L.763 

a / to L.922
da / from L.923 
a / to  L.1082 

da / from L.1083
a / to L.1242 L.602 

da / from L.603 
a / to L.762

da / from L.763 
a / to L.922

da / from L.923 
a / to  L.1082 

da / from L.1083
a / to L.1242

309

410

445

380

424

346

447

482

417

461

331

437

480

405

455

371

477

520

445

495

348

461

513

456

524

392

505

557

500

568

377

497

558

486

560

423

543

604

532

606

403

531

601

522

603

466

594

664

585

666

444

545

580

515

559

481

582

617

552

596

484

590

633

558

608

523

629

672

597

647

525

638

690

633

702

570

683

735

678

747

562

682

743

671

745

608

728

789

718

791

614

742

812

733

814

678

806

876

797

678

134 137 139 151 162 134 137 139 151 162
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RRN6RRN5 RRN7 RRN8 RRN9

VETRO V00 /  GLASS V00

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

ECOPELLE / ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

VETRO V00 /  GLASS V00

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

ECOPELLE / ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

CODICE / CODE

CODICE / CODE RRN5T RRN6T RRN7T RRN8T RRN9T

Ripiani interni frame 
porta scarpe 
Telaio in alluminio verniciato 
canna di fucile. 
Reggiripiani invisibili. 
Sp.38 mm.

Internal shelves frame 
shoes-racks
Painted aluminium frame
gun metal. 
Invisible shelf supports.
Th.38 mm.

Ripiani interni frame porta 
scarpe  tubo appendiabiti
Telaio in alluminio verniciato 
canna di fucile. 
Reggiripiani invisibili. 
Sp.38 mm.

Internal shelves frame 
shoes-racks with clothes rail
Painted aluminium frame
gun metal. 
Invisible shelf supports.
Th.38 mm.

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

Aggiungere il prezzo delle staffe in alluminio (vedi pag.57).  Non riducibili. 
Per finiture telaio dark bronze 531, bronzo 528, gesso 540 aggiungere maggiorazione del 15%. 
Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15% 
Per laccato anticato aggiungere al prezzo il 20% solo su tre colori previsti, vedi pag. 5.

ATTREZZATURE INTERNE                    RIPIANI FRAME PORTASCARPE P. 546 mm

INTERNAL EQUIPMENT                                            FRAME SHOE-RACKS P. 546 mm                            

VETRO V00 /  GLASS V00

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

ECOPELLE / ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

VETRO V00 /  GLASS V00

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

ECOPELLE / ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

CODICE / CODE

CODICE / CODE

5 watt 7 watt  8 watt   9 watt 10 watt

5 watt 7 watt  8 watt   9 watt 10 watt

RRN6LRRN5L RRN7L RRN8L RRN9L

RRN5LT RRN6LT RRN7LT RRN8LT RRN9LT

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

Ripiani interni frame porta 
scarpe con luce LED 
Telaio in alluminio verniciato 
canna di fucile.
Reggipiani invisibili. 
Sp. 38 mm. 

Internal shelves frame 
shoes-racks with LED  light
Painted aluminium frame
gun metal. 
Invisible shelf supports.
Th.38 mm.

Ripiani interni frame porta 
scarpe con luce LED e tubo 
appendiabiti   
Telaio in alluminio verniciato 
canna di fucile.
Reggipiani invisibili. 
Sp. 38 mm.

Internal shelves frame 
shoes-racks with clothes rail 
and LED light
Painted aluminium frame
gun metal. 
Invisible shelf supports.
Th.38 mm.

Add the price of the aluminum brackets (see page 57). Not reducible. 
For dark bronze 531, bronze 528, gesso 540 frame finishes, add a 15% surcharge.
For lacquered finishes or for painted glass over the basic colors add 15%. 
For antiqued lacquer, add 20% to the price only on three available colours, see page 5.

ATTREZZATURE INTERNE                     RIPIANI FRAME PORTASCARPEP. 546 mm

INTERNAL EQUIPMENT                                            FRAME SHOE-RACKS P. 546 mm                            

678

538

581

505

595

705

576

628

572

685

744

623

684

612

736

781

670

740

661

798 

647

503

538

473

555

346

447

482

417

461

371

477

520

445

495

392

505

557

500

568

423

543

604

532

606

466

594

664

585

666

831

691

734

658

748

882

753

805

749

862

929

808

869

797

921

992

881

951

872

1.009

782

638

673

608

689

481

582

617

552

596

523

629

672

597

647

570

683

735

678

747

608

728

789

718

791

678

806

876

797

678
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VS361 VS371 VS381

L.762 L.922 L.1082

CODICE / CODE

Portapantaloni estraibile
H. 50mm. P. 500mm.  
Telaio in alluminio verniciato canna di fucile. 
Telaio retro finito con carter

Pull-out trouser holder
H. 50mm D.500mm. 
Painted aluminium frame gun metal. 
Rear frame finished with carter

PUNTI / POINT

VS261 VS271 VS281

L.762 L.922 L.1082

CODICE / CODE

Portascarpe estraibile 
con 2 scomparti
H. 50mm. P. 500mm.  
Telaio in alluminio verniciato  canna di fucile. 
Telaio retro finito con carter

Pull-out shoes holder 
with 2 compartments 
H. 50mm. D.500mm. 
Painted aluminium frame gun metal. 
Rear frame finished with carter

PUNTI / POINT

VR61 VR71 VR81

L.762 L.922 L.1082

CODICE / CODE

Vassoio estraibile 
con piano in vetro fumè 
H. 50mm. P. 500mm.  
Telaio in alluminio verniciato  canna di fucile. 
Telaio retro finito con carter

Pull-out tray 
with fumè glass top  
H. 50mm D.500mm. 
Painted aluminium frame gun metal. 
Rear frame finished with carter

PUNTI / POINT

VS161 VS171 VS181

L.762 L.922 L.1082

CODICE / CODE

Portabiancheria estraibile con sacca
H. 50mm. P. 500mm.  
Telaio in alluminio verniciato canna di fucile. 
Telaio retro finito con carter

Pull-out laundry holder with bag 
H. 50mm D.500mm. 
Painted aluminium frame gun metal. 
Rear frame finished with carter

PUNTI / POINT

n° 6 elementi
n° 6 elements

n° 8 elementi
n° 8 elements 

n° 10 elementi
n° 10 elements

Aggiungere il prezzo delle staffe in alluminio (vedi pag.57).  
Non riducibili.
Per finiture telaio dark bronze 531, bronzo 528, gesso 540 aggiungere maggiorazione del 15%.

ACCESSORI                                                                        ELEMENTI HI-TECH

ACCESSORIES                                                                       HI-TECH ELEMENTS

ACCESSORI                                                                        ELEMENTI HI-TECH

ACCESSORIES                                                                       HI-TECH ELEMENTS

VS561 VS571 VS581

L.762 L.922 L.1082

CODICE / CODE

Cassetto estraibile frontale vetro fumè 
fondo in legno PRIMO FIORE.
H. 65mm. P. 500mm.
Telaio retro finito con carter

Pull-out drawer fumè glass front
wooden bottom PRIMO FIORE.
H. 65mm D.500mm. 
Rear frame finished with carter

PUNTI / POINT

VS461 VS471 VS481

L.762 L.922 L.1082

CODICE / CODE

Cassetto estraibile frontale vetro fumè
frondo in vetro fumè
H. 65mm. P. 500mm. 
Telaio retro finito con carter

Pull-out drawer fumè glass front
bottom in glass fumè
H. 65mm D.500mm 
Rear frame finished with carter

PUNTI / POINT

L.762 L.922 L.1082

Tappetini senza cucitura per fondo 
interno cassetti elementi Hi-tech
Riduzione in larghezza ( vedi pag. 89)

Seamless mats for internal bottom 
of drawers Hi-tech elements
Width reduction (see page 89)

CODICE / CODE

ECO-PELLE LAVORATA / EMBOSSED ECO-LEATHER

TNCI6 TNCI7 TNCI8

Add the price of the aluminum brackets (see page 57).  
Not reducible. 
For dark bronze 531, bronze 528, gesso 540 frame finishes, add a 15% surcharge.

694 740 767

866 900 939

584 607 642

893 923 987

672 694 753

693 721 753

206 236 273
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PORTA BORSE / PORTA CAMICIE

Da utilizzare in appoggio su ripiani legno
e cassettiere con top legno (no ecopelle).
Tutti RETRO FINITI nella stessa finitura della struttura ESTERNA.

Sulla parte anteriore del top legno cassettiere e ripiani legno Prof. 546mm. 
è possibile inserire una vaschetta svuotatasche di servizio ai raster.

Dimensioni / Sizes L. 762 / 922 / 1082 / 1242mm.
 P. 360mm.
 H. 282mm.

Struttura esterna  Nobilitato /  Melamine finish:         877 ambience / ambience
e fianchi centrali Sp.19mm.: /                                                                              843 panama grey / panama grey
External structure                             879 shantung seta / shantung silk
and central sides Th.19mm:                             866 cenere / cenere
                             878 olmo grey tranchè / elm grey tranchè
                             853 tabacco / tobacco
                             840 metallic graphite / metallic graphite
                             841 metallic champagne / metallic champagne
                             842 metallic dark bronze / metallic dark bronze
 Laccato opaco / Matt lacquer:      colori base / standard colours

Ripiani legno Sp.14mm.:  Nobilitato/ Melamine finish:          885 PRIMO FIORE
Wooden shelves Th.14MM:  Laccato opaco / Matt lacquer:      colori base / standard colours

Ripiani vetro Sp.12mm.:  / V00 trasparente extra chiaro / extra light
Glass shelves Th.12MM: V05 trasparente fumè / trasparent fumè

Scatole / boxes :  ECOPELLE CF6 con maniglia CARDEA / ECO-LEATHER CF6 with CARDEA handle

 Personalizzazione Ecopelle 80 punti / Eco-leather customization 80 points

BAG HOLDER / SHIRT HOLDER

To be used in support on wooden shelves
and on chest of drawers with top in wood (no eco-leather).
All BACK FINISHED in the same finish as the EXTERNAL structure.

On the front part of the wooden top of chest of drawers and wooden shelves   
D. 546mm (raster support) it is possible to insert a valet tray.

ACCESSORI                                                       PORTABORSE E PORTACAMICIE

ACCESSORIES                                                                 BAG AND SHIRT HOLDER

ORGANIZZAZIONE PORTA  BORSE / PORTA CAMICIE

LEGENDA

possibile inserire scatola
non è possibile inserire scatola

FIGURE FISSE / MONTATE
Non è possibile successivamente aggiungere o togliere ripiani

 L.762   L.922       L.1082 L.1242

BAG HOLDER / SHIRT HOLDER ORGANISATION

LEGEND

box can be used
box cannot be used

FIXED / MOUNTED LAYOUTS
Shelves cannot subsequently be added or removed

ACCESSORI                                                       PORTABORSE E PORTACAMICIE

ACCESSORIES                                                                 BAG AND SHIRT HOLDER
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Non riducibili. 
Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15%.

Porta borse 
H.282mm.  P.360mm. 
non è possibile inserire scatola
  
Bag holder 
H.282mm.  D.360mm. 
box cannot be used  

Porta borse 
H.282mm.  P.360mm. 
attrezzato con due ripiani
non è possibile inserire scatola 
 
Bag holder 
H.282mm.  D.360mm. 
Equipped with 2 shelves,
box cannot be used

RM6A

RM6B RM6BV RM6BL

CODICE / CODE

CODICE / CODE

STRUTTURA / STRUCTURE:

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

STRUTTURA / STRUCTURE:

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

RIPIANI / 
SHELVES

prim primo fiore o fiore vetro laccato opaco 

prim primo fiore o fiore glass matt lacquered

ACCESSORI                                          PORTABORSE E PORTACAMICIE L.762mm

ACCESSORIES                                                      BAG AND SHIRT HOLDER W.762mm

Not reducible. 
Prices listed are for standard colours. For other colours add 15% to the points

RIPIANI / 
SHELVES

RIPIANI / 
SHELVES

RIPIANI / 
SHELVES

prim primo fiore o fiore vetro laccato opaco 

prim primo fiore o fiore laccato opaco 

prim primo fiore o fiore laccato opaco 

prim primo fiore o fiore glass matt lacquered

prim primo fiore o fiore matt lacquered

prim primo fiore o fiore matt lacquered

Porta borse 
H.282mm.  P.360mm. 

Bag holder 
H.282mm.  D.360mm. 

Porta camicie 
H.282mm.  P.360mm. 
Attrezzato con 3 RIPIANI

Shirt holder
H.282mm.  D.360mm. 
Equipped with 3 SHELVES

Raster porta borse / scatole 
H.282mm.  P.360mm. 
Attrezzato con 2 SCATOLE +
1 RIPIANO LEGNO  per divisione scatole

Bag holder / box holder 
H.282mm.  D.360mm. 
Equipped with 2 BOXES +
1 WOOD SHELVES  to partition the boxes

Porta scatole
H.282mm.  P.360mm. 
Attrezzato con 6 SCATOLE, con 3 ripiani 
LEGNO per divisione scatole

Box holder
H.282mm.  D.360mm. 
Equipped with 6 BOXES, with 3 WOOD 
SHELVES to partition the boxes

RM7A

RM7D RM7DL

RM7C RM7CL

RM7B RM7BV RM7BL

CODICE / CODE

CODICE / CODE

CODICE / CODE

CODICE / CODE

STRUTTURA / STRUCTURE:

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

STRUTTURA / STRUCTURE:

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

STRUTTURA / STRUCTURE:

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

STRUTTURA / STRUCTURE:

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

ACCESSORI                                          PORTABORSE E PORTACAMICIE L.922mm

ACCESSORIES                                                    BAG AND SHIRT HOLDER W.922mm

203

330

690

323

449

1.098

310

435

1.054

161

287

547

207

354

704

551

699

1.911

640

774

2.210

1.240

1.386

4.216

1.399

1.535

4.757

270

418

918

448

584

1.523

430

569

1.462
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Porta borse 
H.282mm.  P.360mm. 

Bag holder  
H.282mm.  D.360mm. 

Porta camicie 
H.282mm.  P.360mm. 
Attrezzato con 3 RIPIANI

Shirt holder
H.282mm.  D.360mm. 
Equipped with 3 SHELVES

Porta borse / scatole 
H.282mm.  P.360mm. 
Attrezzato con 2 SCATOLE +  1 RIPIANO 
LEGNO per divisione scatole

Bag holder / box holder 
H.282mm.  D.360mm. 
Equipped with 2 BOXES + 1 WOOD 
SHELVES to partition the boxes

Porta camicie / scatole
H.282mm.  P.360mm. 
Attrezzato con 2 SCATOLE, con 1 ripiano 
LEGNO per divisione scatole e 2 ripiani

Shirt / box holder
H.282mm.  D.360mm.  
Equipped with 2 BOXES, 1 WOOD 
SHELVES to partition the boxes and 5 
shelves

RM8A  

RM8D RM8DL

RM8C RM8CV RM8CL

RM8B RM8BV RM8BL

CODICE / CODE

CODICE / CODE

CODICE / CODE

CODICE / CODE

RIPIANI / 
SHELVES

STRUTTURA / STRUCTURE:

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

STRUTTURA / STRUCTURE:

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

STRUTTURA / STRUCTURE:

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

STRUTTURA / STRUCTURE:

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

RIPIANI / 
SHELVES

prim primo fiore o fiore vetro laccato opaco 

prim primo fiore o fiore glass matt lacquered

RIPIANI / 
SHELVES

prim primo fiore o fiore vetro laccato opaco 

prim primo fiore o fiore glass matt lacquered

ACCESSORI                                        PORTABORSE E PORTACAMICIE L.1082mm

ACCESSORIES                                                   BAG AND SHIRT HOLDER L.1082mm

prim primo fiore o fiore laccato opaco 

prim primo fiore o fiore matt lacquered

Non riducibili. 
Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15%.

Porta borse 
H.282mm.  P.360mm. 

Bag holder  
H.282mm.  D.360mm. 

Porta camicie 
H.282mm.  P.360mm. 
Attrezzato con 4 RIPIANI

Shirt holder
H.282mm.  D.360mm. 
Equipped with 4 SHELVES

Porta borse / scatole 
H.282mm.  P.360mm. 
Attrezzato con 4 SCATOLE + 2 RIPIANI 
LEGNO per divisione scatole

Bag holder / box holder
H.282mm.  D.360mm. . 
Equipped with 4 BOXES + 2 WOOD 
SHELVES to partition the boxes

Porta camicie / scatole 
H.282mm.  P.360mm. 
Attrezzato con 4 SCATOLE con 2 ripiani 
LEGNO per divisione scatole e 2 ripiani

Shirt / box holder
H.282mm.  D.360mm.  
Equipped with 4 BOXES with 2 WOOD 
SHELVES to partition the boxes and 2 
shelves

RM9A

RM9D RM9DL

RM9C RM9CV RM9CL

RM9B RM9BV RM9BL

CODICE / CODE

CODICE / CODE

CODICE / CODE

CODICE / CODE

STRUTTURA / STRUCTURE:

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

STRUTTURA / STRUCTURE:

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

STRUTTURA / STRUCTURE:

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

STRUTTURA / STRUCTURE:

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

RIPIANI / 
SHELVES

prim primo fiore o fiore vetro laccato opaco 

prim primo fiore o fiore glass matt lacquered

RIPIANI / 
SHELVES

prim primo fiore o fiore vetro laccato opaco 

prim primo fiore o fiore glass matt lacquered

RIPIANI / 
SHELVES

prim primo fiore o fiore laccato opaco 

prim primo fiore o fiore matt lacquered

ACCESSORI                                        PORTABORSE E PORTACAMICIE L.1242mm

ACCESSORIES                                                   BAG AND SHIRT HOLDER L.1242mm

Not reducible. 
Prices listed are for standard colours. For other colours add 15% to the points

218

362

714

562

707

1.911

650

796

2.210

604

750

2.054

781

928

2.655

763

909

2.594

281

427

955

457

605

1.554

422

586

1.435

274

423

932

962

1.113

3.271

1.103

1.254

3.470

1.004

1.155

3.414

1.240

1.391

4.216

1.215

1.367

4.131

358

509

1.217

594

745

2.020

570

721

1.938
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Vaschetta svuotatasche
per top legno cassettiere  e ripiani legno 
(no ecopelle) L.646mm. 

Valet tray
for wooden drawer unit top and wooden 
shelves (no eco-leather) W.646mm.

Inserto per svuotatasche
L.646mm. 

Valet tray insert
W.646mm.

VAS

DIVAS

CODICE / CODE

CODICE / CODE

 CANNA DI FUCILE 524 / GUN METAL 524

ECOPELLE / ECO-LEATHER

Non riducibili. 
Per finiture telaio dark bronze 531, bronzo 528, gesso 540 aggiungere maggiorazione del 15%.

Not reducible.
Not reducible. For dark bronze 531, bronze 528, gesso 540 frame finishes, add a 15% surcharge.

Tiretto in metallo
per ripiano in legno (no ecopelle) da 

applicare sul bordo frontale
Metal pull-out rod

for wooden shelf (no eco-leather)
to be applied to the front edge

Tiretto in metallo
per ripiano in ecopelle / ripiano legno

da applicare alla parte inferiore
Metal pull-out rod

for eco-leather / wooden shelf
to be applied to the lower part

A40 A60CODICE / CODE

 CANNA DI FUCILE 524 / GUN METAL 524

Tiretto in metallo
Metal pull-out rod

ACCESSORI                                                                                  ACCESSORI

ACCESSORIES                                                                                ACCESSORIES

LUCE LED CONTINUA / 
LED CONTINUOUS LIGHT

Luce LED orizzontale incassata nel ripiano orizzontale
• Tutte le lampade sono a gradazione 3000K a luce calda
• Nelle colonne ridotte in larghezza le dimensioni delle lampade 

corrisponderanno alla misura inferiore
• É possibile accedere agli alimentatori nel profilo a soffitto

LED0600 LED0700 LED0900 LED1000 LED1200

7 watt 8 watt 10 watt 11 watt 13 watt

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

CODICE / CODE

misura ripiano / 
shelf size

Recessed LED light into the horizontal shelf
• All lights are warm and have a warm temperature of 3000K.
• In columns reduced in width, dimensions of lamps correspond to the 

lower measurement.
• It is possible to reach the power supply units from the top of the cover.

Radiocomando dimmerabile portatile
• Ogni radiocomando può supportare al massimo 4 kit impianti elettrici grazie ai 4 canali previsti, 

separatamente o simultaneamente. 
• L’utilizzo del radiocomado è consigliato su cabine PALO ALTO WALL, quando non è possibile 

cablare l’accensione delle luci con l’impianto dell’abitazione (assenza presa comandata) o come 
alternativa del sensore di movimento PALO ALTO WALL.

• Per la funzionalità del radiocomando é necessario aggiungere una centralina “Basic - Standard 
Switch - Wi-Fi Switch”. 

Portable dimmable radio control
• Each remote control can support up to 4 electrical system kits thanks to the 4 channels provided, 

separately or simultaneously. 
• The use of remote control is recommended on PALO ALTO WALL cabinets, when it is not possible 

to wire the lighting with the housing system (no controlled socket) or as an alternative to the motion 
sensor PALO ALTO WALL.

• A “Basic - Standard Switch - Wi-Fi Switch” must be added to the remote control. 

KRLEDNCODICE / CODE

PUNTI / POINTS

Centralina dimmerabile Basic
• La centralina Basic è obbligatoria quando si desidera utilizzare l’impianto elettrico tramite 

radiocomando “portatile”; il numero di radiocomandi associabili ad una centralina è illimitato.
• Ogni centralina deve essere collegata a un solo kit di impianto elettrico; non possono essere 

collegati più trasformatori ad una centralina.
• Questa tipologia di centralina permette di essere comandata tramite radiocomando e non c’è la 

possiilità di utilizzare il sensore.

Basic control unit
• The Standard Switch control unit is mandatory when you want to use the electrical system via 

“portable” remote control; the number of remote controls associated with a control unit is unlimited.
• Each control unit must be connected to a single electrical system kit; no more than one transformer 

can be connected to a control unit.
• This type of control unit allows to be controlled by remote control and there is no possibility of using 

the sensor.

LZCDBCODICE / CODE

PUNTI / POINTS

ACCESSORI                                                                                      LUCI LED

ACCESSORIES                                                                                   LED LIGHT

LZALM50 LZALM70

60W 80W

220V / 110V

Kit impianto elettrico 60W
• Max 4 luci LED orizzontali per Kit.
• É possibile accedere agli alimentatori 
 composto da: 
 4 prolunghe
 1 scheda 4 posti 
 1 alimentatore 60W

Kit impianto elettrico 80W
• Max 4 luci LED verticali per Kit.
 composto da: 
 4 prolunghe
 1 scheda 4 posti 
 1 alimentatore 80W

CODICE / CODE

Electrical system kit 60W.
• Max 4 horizontal LED lights per Kit.
• Power supply units are accessible
    consisting of:
   4 extension cords
   1 card with 4 positions
   1 x 60W power supply unit

Electrical system kit 80W
• Max 4 vertical LED lights per kit
    consisting of:
   4 extension cords
   1 card with 4 positions
   1 x 80W power supply unit

142

169

14 23

95 104 113 122 131

60

80

209 339
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ACCESSORI                                                                                  ACCESSORI

ACCESSORIES                                                                                ACCESSORIES

Coppia di scatole
L.400mm.  P.480 
rivestite in tessuto e particolare in cuoio con 
incisione marchio

Pair of boxes
W.400 D.480mm.
Pair of fabric covered boxes with a leather 
trimfeaturing  the engraved logo

CPG CPGS

ACS

CODICE / CODE

CODICE / CODE

CODICE / CODE

PUNTI / POINTS

PUNTI / POINTS

PUNTI / POINTS

Coppia sacche 
L.58   H.95 / 115mm.
Coppia sacche in tessuto con bottoni per adattare 
l’altezza della sacca in 2 posizioni 
(es.: misura giacca o cappotto).

Pair of garment bags 
W.58 H.95 / 115mm.
Pair of fabric garment bags with buttons to adjust 
the bag height in 2 positions (e.g. for use with a
jacket or coat).

Coppia grucce 
L.44   H.86mm. cad.
Coppia grucce in legno finitura 
olmo grey e serigrafia marchio

Pair of hangers 
W.44 H.86mm. each
Pair of hangers in wood with
a grey elm finish and branded
silk-screening

Con asta
asta in legno  finitura come gruccia

With rod
wooden rod Finish matching the hanger

Senza asta
Without rod

AS16 AS26

Scatole H.130mm. 
Boxes H.130mm.

Scatole H.260mm. 
Boxes H.260mm.

METALLO / METAL

Servetto (solo su spalle legno)
In metallo. Portata max. 10kg.
Non è possibile inserire servetti 
nel 3° vano dell’armadio 
complanare a 3 ante.

Pull down-rail  (only on wooden 
side)
Metal. Max. capacity 10kg.
It is not possible to insert rail 
in the 3rd compartment of the cabinet 
coplanar with 3 doors.

A36 A37 A38

L.762 L.922 L.1082

CODICE / CODE

Non riducibili. Per finiture telaio dark bronze 531, bronzo 528, gesso 540 aggiungere maggiorazione del 15%.
Not reducible. For dark bronze 531, bronze 528, gesso 540 frame finishes, add a 15% surcharge.

Per finiture telaio dark bronze 531, bronzo 528, gesso 540 aggiungere maggiorazione del 15%.
For dark bronze 531, bronze 528, gesso 540 frame finishes, add a 15% surcharge.

Scatole pelle 
Scatole ed elementi divisori, 
con struttura rivestita in pelle con 
finitura artigianale, interni in tessuto.    
Leather boxes 
Boxes and partition elements,
structure covered in leather with
crafmanship finish,lined in fabric. 

SCO SCA SCSCODICE / CODE

Scatola con separatori 
asportabili H.53
L.287   P.130mm.  

Box with removable partitions H.53
W.287   D.130mm.  

Scatola porta orologi H.53
L.287   P.130mm. 
Watch box H.53

W.287   D.130mm. 

Scatola porta 
anelli / orecchini H.53

L.287   P.130mm.
Ring / earring box H.53

W.287   D.130mm.

vista interna vista internavista interna

PREZZO NETTO / NET PRICE

PROPOSTE UTILIZZO SCATOLE IN PELLE PORTAOGGETTI (PER CASSETTIERE Prof.546mm.)
SUGGESTED LAYOUT OF LEATHER BOXES (FOR Chest of drawers D.546mm)

681 681

1001 1001

1161 1161

441 441

841 841

367 interno / internal 367 interno / internal

767 interno / internal 767 interno / internal

607 interno / internal 607 interno / internal

927 interno / internal 927 interno / internal

1087 interno / internal 1087 interno / internal
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internal viewinternal view internal view

ACCESSORI                                                                                  ACCESSORI

ACCESSORIES                                                                                ACCESSORIES

159

156 110

306 351

296 296 296

205 195 146
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cassettiere
chest of drawers
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STRUTTURE / STRUCTURE Larghezze / Widths         605 / 765 / 925 / 1085 mm.                            
CASSETTIERE A TERRA CON PANNELLO RETRO/                      Altezze / Heights             345 / 505 / 605 / 825 mm.
BASE CHEST OF DRAWERS WITH REAR PANEL                         Profondità / Depth          340 / 546 mm.
                                                           

STRUTTURE / STRUCTURE Larghezze / Widths         605 / 765 / 925 / 1085 mm.                            
CASSETTIERE CON RUOTE /                                                       Altezze / Heights      430 / 590 mm.
CHEST OF DRAWERS WITH WHEELS Profondità / Depth          340 / 546 mm.                            
                                                         

STRUTTURE / STRUCTURE                                                         Larghezze  / Widths    602 / 762 / 922 / 1082 / 1242 mm.                            
CASSETTIERE SOSPESE CON PANNELLO RETRO                       Altezze / Heights            160 / 320 mm.
HANGING CHEST OF DRAWERS WITH REAR PANEL Profondità / Depth          340 / 546 mm.
  
CASSETTI / DRAWERS 
frontale legno / ecopelle / pelle  Larghezze / Widths    602 / 762 / 922 / 1082 / 1242 mm. 
wood / eco-leather / leather front Altezze / Heights            156 / 316 mm.
  Profondità / Depth    340 / 546 mm. 

frontale vetro / glass front Larghezze / Widths     602 / 762 / 922 / 1082 / 1242 mm. 
  Altezze / Heights      156 mm.
  Profondità / Depth           340 / 546 mm.

vassoi estraibili / extractable trays Larghezze / Widths     602 / 762 / 922 / 1082 / 1242 mm. 
  Altezze / Heights            156 mm.
  Profondità / Depth          340 / 546 mm.

MANIGLIE / HANDLES Applique                       verniciato finitura canna di fucile (base) / varnished gun metal (base)
  Cardea              finitura ecopelle lavorata / embossed eco-leather finish 
  Flush              finitura canna di fucile (base) / gun metal finish (base)

Fianchi cassettiere a terra / con ruote: Sp.38mm

Base chest of drawers sides / with wheels:                           Th. 38mm

Fianchi cassettiere sospese /                                                  Sp.19mm 

Hanging drawer unit sides:                                                     Th. 19mm

Frontali cassetti legno / Wood drawer fronts:  Sp.19mm /  Th. 19mm

Frontali cassetti vetro / Glass drawer fronts: Sp.19mm. (vetro temperato Sp.4mm.) / Th.19mm. (tempered glass Th.4mm.)

Frontali cassetti ecopelle / pelle  Sp.21mm

Eco-leather / leather drawer fronts Th. 21mm

Interno cassetti in Primo Fiore Telaio Sp.14mm. / fondo Sp.8mm. Montati su guide in acciaio con rientro automatico, 
  portata Kg.20. 
                                                                                                   Frame Th.14mm. / bottom Th.8mm. Mounted on steel rails with automatic       
                                                                                                   closing mechanism, capacity 20 kg.

CASSETTIERE                                                                         NOTE TECNICHE

CHEST OF DRAWERS                                                                TECHNICAL NOTES

CASSETTIERE  / CHEST OF DRAWERS

Le cassettiere sono fornite smontate. Possono essere posizionate all’interno dell’armadio anche con le ante già montate. 
Non riducibili. 

The drawers are supplied disassembled. They can be placed inside the cabinet even with the doors already mounted. 
Not reducible.

Pannello di particelle di legno Sp. 22 mm. rivestito con nobilitazione melaminica.
Pannello di particelle di legno Sp. 22 mm. rivestito con nobilitazione melaminica laccato opaco.
Pannello di particelle di legno Sp.22mm rivestito con tranciato di legno.
Particle board Sp. 22 mm. melamine coated.
Particle board Sp. 22 mm. coated with melamine, matt lacquered . 
Particle board Sp.22mm coated with wood veneer.

CASSETTIERE  / CHEST OF DRAWERS

MANIGLIA ECO-PELLE / 
ECO-LEATHER HANDLE

MANIGLIA PELLE / 
LEATHER HANDLE 

MANIGLIA / HANDLE 

Dimensione: L.15 x H.70 x P.17mm
Finitura: metallo verniciato
524 canna di fucile 
Size: W.15 x H.70 x D.17mm
Finish: painted metal
524 gun metal

Dimensione: L.45mm
Finitura: ecopelle lavorata a 
campionario / pelle
Finitura supporto: metallo verniciato
524 canna di fucile
Size: W.45mm
Finish: ecoleather 
sample book / leather
Support finish: painted metal
524 gun metal

Dimensione: L.194 x H.30mm
Finitura: metallo verniciato
524 canna di fucile 
Size: W.194 x H.30mm
Finish: painted metal
524 gun metal

MANIGLIA / HANDLE  

CODICE / CODE MPMET CODICE / CODE MPCRD CODICE / CODE MPINC

MANIGLIA APPLIQUE
APPLIQUE HANDLE

MANIGLIA CARDEA
CARDEA HANDLE

MANIGLIA FLUSH
FLUSH HANDLE

Per finiture maniglie dark bronze 531, bronzo 528, gesso 540 aggiungere maggiorazione del 15%.
For dark bronze 531, bronze 528, gesso 540 frame finishes, add a 15% surcharge.

CASSETTIERE                                                                  TIPOLOGIA MANIGLIE

CHEST OF DRAWERS                                                                TYPE OF HANDLES 

cad. / each.19

cad. / each. 35

cad. / each. 19 cad. / each.19



8786

Frontale vetro / Glass front

CASSETTI / DRAWERS

CASSETTI / DRAWERS

VASSOI / TRAYS

INTERNO CASSETTI
(per cassettiere P. 546mm.)

Prof. 586 mm / Depth 586 mm

Prof. 586 mm / Depth 586 mm

Prof. 586 mm / Depth 586 mmFrontale legno / Wood front

Frontale legno / Wood front

Frontale ec-opelle / pelle
Eco-leather / leather front

Frontale eco-pelle / pelle
Eco-leather / leather front

450

367 interno

441

1161

1087 interno

436
interno

436 interno / internal

436 interno / internal

436 interno

436 interno

450

450

450

450

120 101

90

90

231

120

120

250 316

156

447 interno

521 681 841 1001

607 interno 767 interno 927 interno

436
interno

DRAWER INTERIORS
(for chest of drawers D. 546mm.)

CASSETTIERE                                                                  TIPOLOGIA CASSETTI

CHEST OF DRAWERS                                                               TYPE OF DRAWERS

NB: Vassoio 
portascarpe estraibile 
inseribile solo in un 
vano H.320mm.

450

450

450

45019 19
546

546

546

546

546

450

450 450 450 436
450

55

SEZIONI CASSETTIERE INTERNE / INTERNAL CHEST OF DRAWERS SECTIONS

SEZIONI CASSETTIERE STANDARD CON VASSOIO PORTASCARPE ESTRAIBILE 
STANDARD CHEST OF DRAWERS WITH EXTRACTABLE SHOE RACK TRAY SECTIONS

Retro finita / Finished back panel

cassettiera base / base drawer unit

cassettiera base - bifacciale
con vassoio portascarpe estraibile

ORGANIZZAZIONE VASSOIO PORTASCARPE (PER CASSETTIERE P. 546mm.)
SHOE RACK TRAY ORGANISATION (FOR CHEST OF DRAWERS D. 546mm)

cassettiera sospesa / hanging drawer unit

cassettiera sospesa - bifacciale
con vassoio portascarpe estraibile

NB: anzichè due cassetti 
H.160  è possibile posizionare 
un cassetto H.320mm.

367 607 767 927

1087

441 521

447

681 841 1001

1161

45
0

45
0

32
0

32
0

32
0

12
0

32
0

32
0

43
6

43
6

175
Note: The pull out
shoe rack tray
can be inserted only
in a compartment
H.320mm.

base chest of drawers - biface
with pull out shoe rack tray

hanging chest of drawers - biface
with pull out shoe rack tray

Note: instead of two
drawers with H.160
it is possible to use
a single drawer H.320mm.

CASSETTIERE                                                                         NOTE TECNICHE

CHEST OF DRAWERS                                                               TECHNICAL NOTES 
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CASSETTIERE A TERRA / CON RUOTE
REGOLE DI UTILIZZO PER VANI ARMADIO

modulo L.762mm: cassettiera a terra L.605mm / module W.762mm: chest of drawer on base W.605mm

modulo L.922mm: cassettiera a terra L.765mm / module W.922mm: chest of drawer on base W.765mm

modulo L.1082mm: cassettiera a terra L.925mm / module W.1082mm: chest of drawer on base W.925mm

modulo L.1242mm: cassettiera a terra L.1085mm / module W.1242mm: chest of drawer on base W.1085mm

modulo su misura (ad esempio L.1000mm) cassettiera a terra con dimensione relativa al modulo di serie 

precedente (in questo caso L.765mm).

Module on measure (for example W.1000mm) chest of drawers with dimension as per previous standard 

module (in this case  W.765mm).

A: Le cassettiere a terra inserite all’interno dei moduli standard rispondono alle regole seguenti:

    Chest of drawer on base fitted into the standard modules should follow the below rules:

B: Le cassettiere a terra inserite all’interno dei moduli su misura rispondono alla regola seguente:

    Chest of drawer on base fitted into the standard modules should follow the below rules:

larghezza modulo 
standard L.1082mm
cassettiera L.925mm

1082

A

larghezza modulo
su misura
L.1000mm 
cassettiera 
L.765mm

1000

765

B
modulo a misura

module on measure

larghezza modulo 
standard
L.922mm
cassettiera 
L.765mm

922

765

A

larghezza modulo standard 
L.1242mm

cassettiera L.1085mm

1242

1085

A

larghezza
modulo

standard 
L.762mm
cassettiera 
L.605mm

762

605

A

BASE CHEST OF DRAWER / WITH WHEELS
RULES HOW TO USE CHEST OF DRAWERS INTO THE MODULES

Width standard
module W.1082mm
dimension chest of 
drawers W.925mm

Width standard
module W.1000mm 
dimension chest of 
drawers W.765mm

Width standard
module W.922mm
dimension chest of 
drawers W.765mm

Width standard
module W.1242mm

dimension chest of drawers 
W.1085mm Width standard

module 
W.762mm

dimension chest 
of drawers 
W.605mm

CASSETTIERE                                                                         NOTE TECNICHE

CHEST OF DRAWERS                                                               TECHNICAL NOTES 

modulo a misura
module on measure

C
modulo a misura

module on measure

CASSETTIERE SOSPESE
REGOLE DI UTILIZZO PER VANI ARMADIO

A:  nel modulo con distanza standard ad esempio L.1082mm viene utilizzata la misura della cassettiera di serie /

     Into the module with standard dimension for example W.1082mm use the standard chest of drawers

B: 

C:

larghezza modulo
standard L.1082mm
cassettiera di serie

larghezza modulo su 
misura L.1200mm
cassettiera L.1082

larghezza modulo su 
misura L.1000mm
cassettiera L.922

1082 1200 1000

AB

BASE CHEST OF DRAWER / WITH WHEELS
HANGING CHEST OF DRAWERS

Width standard
module W.1082mm

standard chest
of drawers

Width standard
module W.1200mm
dimension chest of
drawers W.1082

Width standard
module W.1000mm
dimension chest of 

drawers W.922

nel modulo con dimensione ridotta rispetto alla misura standard si riduce il top in larghezza e la struttura  della 
cassettiera assume la misura del modulo standard con la misura precedente, in questo caso L.922mm. /            

Into the module with reduced dimension than the standard, only the top will be customized and reduced on measure, 
while the drawer structure will be in the standard size of previous measure, in this case W.922mm.

nel modulo con dimensione maggiorata rispetto allo standard si allunga solo il top mentre la struttura della                
cassettiera rimane quella con misura di serie L.1082mm. /

Into the module with wider dimension than the standard, only the top will be customized on measure, while the 
drawer structure will remain in the standard size W.1082mm.

CASSETTIERE                                                                         NOTE TECNICHE

CHEST OF DRAWERS                                                               TECHNICAL NOTES 
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L.605 L.765 L.925 L.1085

L.605 L.765 L.925 L.1085

L.605 L.765 L.925 L.1085

L.605 L.765 L.925 L.1085

K352F K362F K372F K382F

K353F K363F K373F K383F

K354F K364F K374F K384F

K355F K365F K375F K385F

Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15%.
Per laccato anticato aggiungere al prezzo il 20% solo su tre colori previsti, vedi pag. 5.

For lacquered finishes or for painted glass over the basic colors add 15%.
For antiqued lacquer, add 20% to the price only on three available colours, see p. 5.

K352R K362R K372R K382R

K353R K363R K373R K383R

L.605 L.765 L.925 L.1085

L.605 L.765 L.925 L.1085

TK35FC TK36FC TK37FC TK38FC

L.605 L.765 L.925 L.1085

L.605 L.765 L.925 L.1085

H.430mm.
TOP Sp.38mm. escluso

H.430mm.
TOP Th.38mm. not included

H.590mm.
TOP Sp.38mm. escluso

H.590mm.
TOP Th.38mm. not included

CODICE / CODE

CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

Top in legno
 Sp. 38mm.

Wood top
Th. 38 mm

CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAVORATA / 
EMBOSSED ECO-LEATHER 

PELLE / LEATHER

CODICE / CODE

Top in ecopelle / pelle
 Sp. 38mm.

Eco-leather / leather top
Th.38mm.

TK35F TK36F TK37F TK38F

H.345mm.
TOP Sp.38mm. Escluso

H.345mm.
TOP Th.38mm. not included

H.505mm.
TOP Sp.38mm. escluso

H.505mm.
TOP Th.38mm. not included

H.605mm.
TOP Sp.38mm. escluso

H.605mm.
TOP Th.38mm. not included

H.825mm.
TOP Sp.38mm. escluso

H.825mm.
TOP Th.38mm. not included

CODICE / CODE

CODICE / CODE

CODICE / CODE

CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

CASSETTIERE                                STRUTTURE A TERRA RETRO FINITE P.340mm  
CHEST OF DRAWERS                                  BASE STRUCTURE BACK FINISH D.340mm

CASSETTIERE                           STRUTTURE CON RUOTE RETRO FINITE P.340mm 

CHEST OF DRAWERS                    STRUCTURE WITH CASTORS BACK FINISH D.340mm

487

584

490

588

499

599

516

619

67

134

228

72

139

245

77

155

262

91

175

309

224

333

762

228

346

775

237

363

806

251

392

853

251

383

853

254

396

864

262

561

891

275

449

935

254

408

864

262

421

891

271

443

921

279

476

949

276

424

938

284

439

966

295

465

1.003

306

494

1.040

324

439

1.102

331

448

1.125

338

466

1.149

339

474

1.153

324

439

1.102

331

448

1.125

338

466

1.149

339

474

1.153
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K3S51B KS361B KS371B KS381B KS391B

KS352B KS362B KS372B KS382B KS392B

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

TK35 TK36 TK37 TK38 TK39

TK35C TK36C TK37C TK38C TK39C

Top legno
 Sp.38mm. 

Wood top 
Th.38mm. 

Top ecopelle / pelle 
Sp.38mm. 

Eco-leather / leather top 
Th.38mm. 

CODICE / CODE

CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAVORATA / 
EMBOSSED ECO-LEATHER 

PELLE / LEATHER

L.602
Da / From L.603 

a / to L.762
Da / From L.763 

a / to L.922
Da / From L.923 

 a / to L.1082
Da / From L.1083  

a / to L.1242

L.602
Da / From L.603 

a / to L.762
Da / From L.763 

a / to L.922
Da / From L.923 

 a / to L.1082
Da / From L.1083  

a / to L.1242

C352LCA C362LCA C372LCA C382LCA C392CA

C352LI  C362LI C372LI C382LI C392LI

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

C352LM C362LM C372LM C382LM C392LM

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

Cassetti legno maniglia 
APPLIQUE canna di fucile 
H.156mm.

Drawers with wood front 
APPLIQUE handle
gun metal H.156mm.

Cassetti legno maniglia 
CARDEA H.156mm.

Drawers with wood front 
CARDEA handle H.156mm.

Cassetti legno maniglia 
FLUSH canna di fucile
H.156mm.

Drawers with wood front 
FLUSH handle
gun metal H.156mm.

CODICE / CODE

CODICE / CODE

CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAV. / EMB. ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAV. / EMB. ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAV. / EMB. ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

Non riducibile. 
Aggiungere il prezzo delle staffe in alluminio (vedi pg. 57)
Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15%.
Per laccato anticato aggiungere al prezzo il 20% solo su tre colori previsti, vedi pag. 5.

Not reducible.
Add the price of the aluminum brackets ( see page 57).
For lacquered finishes or for painted glass over the basic colors add 15%.
For antiqued lacquer, add 20% to the price only on three available colours, see p. 5.

CASSETTIERE                               STRUTTURE SOSPESE RETRO FINITE P.340mm 

CHEST OF DRAWERS                           HANGING STRUCTURES BACK FINISH D.340mm

Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15%.
Per laccato anticato aggiungere al prezzo il 20% solo su tre colori previsti, vedi pag. 5.
Per finiture telaio dark bronze 531, bronzo 528, gesso 540 aggiungere maggiorazione del 15%.

For lacquered finishes or for painted glass over the basic colors add 15%.
For antiqued lacquer, add 20% to the price only on three available colours, see p. 5.
For dark bronze 531, bronze 528, gesso 540 frame finishes, add a 15% surcharge.

CASSETTIERE                                          CASSETTI FRONTALE LEGNO P.340mm 

CHEST OF DRAWERS                                            DRAWERS WOOD FRONT D.340mm

H.160mm.
TOP Sp.38mm. escluso

H.160mm.
TOP Th.38mm. not included

H.320mm.
TOP Sp.38mm. escluso

H.320mm.
TOP Th.38mm. not included

CODICE / CODE

CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

87

154

248

92

159

265

97

175

282

111

195

329

120

211

360

507

604

510

608

519

619

536

639

561

669

101

127

283

211

225

111

137

311

237

251

122

151 

342

251

264

126

156

353

279

295

160

197

448

326

343

121

147

339

231

245

131

157

367

257

271

140

169

392

271

284

146

175

409

298

315

179

215

501

345

364

121

147

339

231

245

131

157

367

257

271

140

169

392

271

284

146

175

409

298

315

179

215

501

345

364

225

333

765

227

344

772

237

363

806

251

392

853

275

408

935

227

336

772

230

347

782

240

366

811

257

395

858

282

415

942
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L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

C353LM C363LM C373LM C383LM C393LM

C353LCA C363LCA C373LCA C383LCA C393LCA

C353LI  C363LI C373LI C383LI C393LI

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAV. / EMB. ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAV. / EMB. ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAV. / EMB. ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

Cassetti legno
maniglia APPLIQUE
canna di fucile
H.316mm.

Drawers with wood 
front APPLIQUE handle
gun metal H.316mm.

Cassetti legno
maniglia CARDEA
H.316mm.

Drawers with wood 
front CARDEA handle
H.316mm.

Cassetti legno maniglia 
FLUSH canna di fucile
H.316mm.

Drawers with wood 
front FLUSH handle
gun metal
H.316mm.

CODICE / CODE

CODICE / CODE

CODICE / CODE

Non riducibile.
Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15%.
Per laccato anticato aggiungere al prezzo il 20% solo su tre colori previsti, vedi pag. 5.
Per finiture telaio dark bronze 531, bronzo 528, gesso 540 aggiungere maggiorazione del 15%.

CASSETTIERE                                          CASSETTI FRONTALE LEGNO P.340mm 

CHEST OF DRAWERS                                            DRAWERS FRONT WOOD D.340mm

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

C352VM C362VM C372VM C382VM C392VM

C352VC C362VC C372VC C382VC C392VC

Not reducible. 
For lacquered finishes or for painted glass over the basic colors add 15%.
For antiqued lacquer, add 20% to the price only on three available colours, see page 5.
For dark bronze 531, bronze 528, plaster 540 frame finishes, add a 15% surcharge.

Cassetti legno, frontale 
vetro maniglia APPLIQUE 
canna di fucile H.156mm.

Drawers with glass front 
APPLIQUE handle
gun metal H.156mm.

Cassetti legno, frontale 
vetro maniglia CARDEA
H.156mm.

Drawers with glass 
front CARDEA handle
H.156mm.

CODICE / CODE

CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAV. / EMB. ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAV. / EMB. ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

CASSETTIERE                                          CASSETTI FRONTALE VETRO P.340mm 

CHEST OF DRAWERS                                            DRAWERS FRONT GLASS D.340mm

112

141

314

275

293

122

151

342

301

319

134

166

375

319

335

139

172

389

354

375

176

217

493

414

436

134

163

375

300

318

144

173

403

326

344

154

186

431

344

361

161

193

451

378

400

197

237

552

438

462

134

163

375

300

318

144

173

403

326

344

154

186

431

344

361

161

193

451

378

400

197

237

552

438

462

 184

230

515

329

342

 213

259

596

358

371

243

294

680

459

475

275

315

770

513

529

341

387

955

594

612

204

250

571

348

363 

233

279

652

377

392

262

314

734

480

494

293

334

820

533

548

361

407

1011

614

630
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cassettiere interne
P.546 mm 

drawer units interior
D.546 mm
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Non riducibile. 
Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15%.
Per laccato anticato aggiungere al prezzo il 20% solo su tre colori previsti, vedi pag. 5.

Not reducible.
For lacquered finishes or for painted glass over the basic colors add 15%.
For antiqued lacquer, add 20% to the price only on three available colours, see p. 5.

H.345mm.
TOP Sp.38mm. escluso

H.345mm.
TOP Th.38mm. not included

H.505mm.
TOP Sp.38mm. escluso

H.505mm.
TOP Th.38mm. not included

H.605mm.
TOP Sp.38mm. escluso

H.605mm.
TOP Th.38mm. not included

H.825mm.
TOP Sp.38mm. escluso

H.825mm.
TOP Th.38mm. not included

K52F K62F K72F K82F

K53F K63F K73F K83F

K54F K64F K74F K84F

K55F K65F K75F K85F

L.605 L.765 L.925 L.1085

L.605 L.765 L.925 L.1085

L.605 L.765 L.925 L.1085

L.605 L.765 L.925 L.1085

CODICE / CODE

CODICE / CODE

CODICE / CODE

CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

CASSETTIERE                                STRUTTURE A TERRA RETRO FINITE P.546mm 

CHEST OF DRAWERS                                  BASE STRUCTURE BACK FINISH D.546mm

K52R K62R K72R K82R

K52R K62R K72FR K82R

K52F K62F K72F K82F

H.430mm.
TOP Sp.38mm. escluso

H.430mm.
TOP Th.38mm. not included

H.590mm.
TOP Sp.38mm. escluso

H.590mm.
TOP Th.38mm. not included

L.605 L.765 L.925 L.1085

L.605 L.765 L.925 L.1085

CODICE / CODE

CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

Top in legno
Sp. 38mm.

Wood top
Th. 38 mm

L.605 L.765 L.925 L.1085

CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAVORATA / 
EMBOSSED ECO-LEATHER 

PELLE / LEATHER

TK5FC TK6FC TK7FC TK8FCCODICE / CODE

L.605 L.765 L.925 L.1085

Top in ecopelle / pelle
Sp. 38mm.

Eco-leather / leather top
Th. 38mm.

CASSETTIERE                           STRUTTURE CON RUOTE RETRO FINITE P.546mm 

CHEST OF DRAWERS                    STRUCTURE WITH CASTORS BACK FINISH D.546mm

281

465

955

294

475

1.000

299

501

1.017

302

520

1.027

231

350

785

236

357

802

243

374

826

257

405

874

248

389

843

254

398

864

262

414

891

283

427

962

264

428

898

271

437

921

281

458

955

290

493

986

332

450

1.129

339

459

1.153

346

477

1.176

347

485

1.180

352

490

1.197

358

500

1.217

366

518

1.244

387

532

1.316

112

157

381

114

160

388

121

175

411

135

197

459

519

623 

532

639

570

684

584

701
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H.160mm.
TOP Sp.38mm. Escluso

H.160mm.
TOP Th.38mm. not included

H.320mm.
TOP Sp.38mm. escluso

H.320mm.
TOP Th.38mm. not included

KS51B KS61B KS71B KS81B KS91B

KS52B KS62B KS72B KS82B KS92B

CODICE / CODE

CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

Non riducibile. 
Aggiungere il prezzo delle staffe in alluminio (vedi pag. 57).  
Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15%.
Per laccato anticato aggiungere al prezzo il 20% solo su tre colori previsti, vedi pag. 5.

Not reducible.
Add the price of the aluminum brackets (see page 57).  
For lacquered finishes or for painted glass over the basic colors add 15%.
For antiqued lacquer, add 20% to the price only on three available colours, see p. 5.

Top legno 
Sp.38mm. 

Wood top
Th.38mm. 

Top ecopelle / pelle 
Sp.38mm. 

Eco-leather / leather top 
Th.38mm. 

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

L.602
Da / From L.603 

a / to L.762
Da / From L.763 

a / to L.922
Da / From L.923 

 a / to L.1082
Da / From L.1083  

a / to L.1242

L.602 Da / From L.603 
a / to L.762

Da / From L.763 
a / to L.922

Da / From L.923 
 a / to L.1082

Da / From L.1083  
a / to L.1242

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

CODICE / CODE

CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAVORATA / 
EMBOSSED ECO-LEATHER 

PELLE / LEATHER

TK5

TK5

TK6

TK6

TK7

TK7

TK8

TK8

TK9

TK9

CASSETTIERE                               STRUTTURE SOSPESE RETRO FINITE P.546mm 

CHEST OF DRAWERS                         HANGING STRUCTURES FINISH BACKS D.546mm

Cassetti legno maniglia 
APPLIQUE canna di fucile 
H.156mm

Drawers with wood 
front APPLIQUE handle
gun metal H.156mm.

Cassetti legno maniglia 
CARDEA H.156mm.

Drawers with wood 
front CARDEA handle 
H.156mm.

Cassetti legno maniglia 
FLUSH canna di fucile
H.156mm.

Drawers with wood 
front FLUSH handle
gun metal H.156mm.

CODICE / CODE

CODICE / CODE

CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAV. / EMB. ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAV. / EMB. ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAV. / EMB. ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

C52LM C62LM C72LM C82LM C92LM

C52LCA C62LCA C72LCA C82LCA C92LCA

C52LI C62LI C72LI C82LI C92LI

CASSETTIERE                                          CASSETTI FRONTALE LEGNO P.546mm 

CHEST OF DRAWERS                                            DRAWERS FRONT WOOD D.546mm

Non riducibile.
Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15%.
Per laccato anticato aggiungere al prezzo il 20% solo su tre colori previsti, vedi pag. 5.
Per finiture telaio dark bronze 531, bronzo 528, gesso 540 aggiungere maggiorazione del 15%.

Not reducible.
For lacquered finishes or for painted glass over the basic colors add 15%.
For antiqued lacquer, add 20% to the price only on three available colours, see page 5.
For dark bronze 531, bronze 528, gesso 540 frame finishes, add a 15% surcharge.

232

344

789

236

357

802

243

374

826

257

405

874

283

420

962

232

344

789

236

357

802

243

374

826

257

405

874

283

420

962

91

161

309

95

168

323

102

181

347

116

203

394

125

221

425

533

635

536

639

549

655

562

670

590

704

112

137

314

221

236

118

145

330

250

263

127

157

356

263

280

134

162

375

293

312

171

207

479

342

363

131

157

367

241

256

136

163

381

270

283

148

176

414

283

299

154

181

431

313

331

189

227

529

363

382

131

157

367

241

256

136

163

381

270

283

148

176

414

283

299

154

181

431

313

331

189

227

529

363

382
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NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAV. / EMB. ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERE

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAV. / EMB. ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAV. / EMB. ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

Cassetti legno
maniglia APPLIQUE
canna di fucile 
H.316mm.

Drawers with wood 
front APPLIQUE handle
gun metal 
H.316mm.

Cassetti legno
maniglia CARDEA
H.316mm.

Drawers with wood 
front CARDEA handle
H.316mm.

Cassetti legno maniglia 
FLUSH canna di fucile
H.316mm.
Drawers with wood 
front FLUSH handle
gun metal
H.316mm.

CODICE / CODE

CODICE / CODE

CODICE / CODE

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

C53LM C63LM C73LM C83LM C93LM

C53LCA C63LCA C73LCA C83LCA C93LCA

C53LI C63LI C73LI C83LI C93LI

CASSETTIERE                                          CASSETTI FRONTALE LEGNO P.546mm 

CHEST OF DRAWERS                                            DRAWERS FRONT WOOD D.546mm

Non riducibili. 
Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15%.
Per laccato anticato aggiungere al prezzo il 20% solo su tre colori previsti, vedi pag. 5.
Per finiture telaio dark bronze 531, bronzo 528, gesso 540 aggiungere maggiorazione del 15%.

Cassetti legno frontale 
vetro maniglia APPLIQUE 
canna di fucile 
H.156mm.

Drawers with glass front 
APPLIQUE handle
gun metal 
H.156mm.

Cassetti legno frontale 
vetro maniglia CARDEA
H.156mm.

Drawers with glass 
front CARDEA handle
H.156mm.

CODICE / CODE

CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAV. / EMB. ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAV. / EMB. ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

C52VM C62VM C72VM C82VM C92VM

C52VCA C62VCA C72VCA C82VCA C92VCA

CASSETTIERE                                          CASSETTI FRONTALE VETRO P.546mm 

CHEST OF DRAWERS                                            DRAWERS FRONT GLASS D.546mm

Not reducible. 
For lacquered finishes or for painted glass over the basic colors add 15%.
For antiqued lacquer, add 20% to the price only on three available colours, see page 5.
For dark bronze 531, bronze 528, gesso 540 frame finishes, add a 15% surcharge.

144

175

403

305

321

153

187

428

335

355

162

201

454

357

377

169

211

473

399

420

207

247

580

456

480

124

155

347

286

306

133

166

372

316

335

144

180

403

336

358

151

192

423

379

402

188

228

526

437

459

144

175

403

305

321

153

187

428

335

355

162

201

454

357

377

169

211

473

399

420

207

247

580

456

480

212

259

594

356

370

225

275

630

377

392

257

311

720

484

499

287

332

804

540

558

360

410

1.008

624

643

234

274

655

371

385

244

293

683

396

411

277

330

776

502

519

306

352

857

560

576

379

428

1.061

644

663
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Vassoio legno estribile
H.156mm.

Wood pull out tray
H.156mm.

CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAV. / EMB. ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

C52S C62S C72S C82S C92S

Vassoio legno estraibile
maniglia CARDEA
H.156mm.

Wood pull out tray
CARDEA handle
H.156mm.

CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAV. / EMB. ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

C52SCA C62SCA C72SCA C82SCA C92SCA

Non riducibili.
Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15%.
Per laccato anticato aggiungere al prezzo il 20% solo su tre colori previsti, vedi pag. 5.

CASSETTIERE                                                        VASSOI ESTRAIBILI P.546mm  
CHEST OF DRAWERS                                                       PULL OUT TRAYS D.546mm

Vassoio legno 
portascarpe estraibile
H.316mm.

Wood pull out shoe rack 
tray
H.316mm.

CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAV. / EMB. ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

C52SP C62SP C72SP C82SP C92SP

Vassoio legno 
portascarpe estraibile
maniglia CARDEA
H.316mm.

Wood pull out shoe
rack tray CARDEA handle
H.316mm.

CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA /  WOOD

ECOPELLE LAV. / EMB. ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

C52SPCA C62SPCA C72SPCA C82SPCA C92SPCA

Not reducible.
For lacquered finishes or for painted glass over the basic colors add 15%.
For antiqued lacquer, add 20% to the price only on three available colours, see p. 5.

CASSETTIERE                                                        VASSOI ESTRAIBILI P.546mm  
CHEST OF DRAWERS                                                      PULL OUT TRAYS  D.546mm

141

186

479

286

300

146

197

496

308

322

159

211

541

339

355

172

222

585

436

452

213

263

724

484

502

160

204

544

306

319

164

215

558

328

341

178

231

605

359

374

191

241

649

455

471

233

283

792

502

523

236

279

802

382

394

244

295

830

406

420

267

319

908

447

463

292

341

993

555

572

346

398

1.176

618

638

255

299

867

400

413

263

315

894

424

440

287

339

976

466

483

312

361

1.061

575

591

366

417

1.244

638

656
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SCHEDA TECNICA

Elementi sospesi con struttura esterna e frontali in legno, finitura nobilitato, essenza oppure laccato opaco colori di base. 
Struttura interna estraibile (vassoio/portapantalone) in metallo verniciato canna di fucile. 
Tipologia maniglie: Applique - Cardea - Flush in metallo verniciato canna di fucile. 
Per finiture telaio dark bronze 531, bronzo 528, gesso 540 aggiungere maggiorazione del 15%.
Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15%.
Per laccato anticato aggiungere al prezzo il 20% solo su tre colori previsti, vedi pag. 5.

ELEMENTO H.80mm. - con nr. 1 frontale

Maniglia Applique:
- nr. 1 maniglia su: L.522 - 602 - 762mm.
- nr. 2 maniglie su: L.922 - 1082 - 1242mm.
Applique handle:
- no. 1 handle on: W.522 - 602 - 762mm
- no. 2 handles on: W.922 - 1082 - 1242mm

Maniglia Cardea:
- nr. 1 maniglia su tutte le larghezze
 sempre al centro di ogni frontale superiore / inferiore
Cardea handle:
- no. 1 handle on all widths
always at the centre of each upper / lower front panel

Maniglia Flush:
- nr. 1 maniglia su tutte le larghezze
 sempre al centro di ogni frontale superiore / inferiore
Flush handle:
- no. 1 handle on all widths
always at the centre of each upper / lower front panel

922/1082/1242522/602/762

522/602/762
922/1082/1242

522/602/762
922/1082/1242

DATA SHEET 

Hanging elements with structure and front panels in melamine, wood finish or matt lacquered wood, standard colours.
Pull-out inner part (tray/trouser holder) in metal varnished gun metal.
Handle types: Applique - Cardea - Flush
For dark bronze 531, bronze 528, plaster 540 frame finishes, add a 15% surcharge.
For lacquered finishes or for painted glass over the basic colors add 15%.
For antiqued lacquer, add 20% to the price only on three available colours, see page 5.

ELEMENT H.80mm. - with no. 1 front panel

CASSETTIERE                                  ELEMENTI SOSPESI STRUTTURA ALLUMINIO 

CHEST OF DRAWERS                           HANGING ELEMENTS ALLUMINIUM STRUCTURE

ELEMENTO H.160mm. - con nr. 2 frontali

Maniglia Applique:
- nr. 1 maniglia su: L.522 - 602 - 762mm.
- nr. 2 maniglie su: L.922 - 1082 - 1242mm.
Applique handle:
- no. 1 handle on: W.522 - 602 - 762mm
- no. 2 handles on: W.922 - 1082 - 1242mm

Maniglia Cardea:
- nr. 1 maniglia su tutte le larghezze
Cardea handle:
- no. 1 handle on all widths
always at the centre of each upper / lower front panel

Maniglia Flush:
- nr. 1 maniglia su tutte le larghezze
 sempre al centro di ogni frontale superiore / inferiore
 Flush handle:
- no. 1 handle on all widths
always at the centre of each upper / lower front panel

922/1082/1242522/602/762

522/602/762
922/1082/1242

522/602/762
922/1082/1242

ELEMENT H.160mm. - with no. 2 front panels

CASSETTIERE                                  ELEMENTI SOSPESI STRUTTURA ALLUMINIO 

CHEST OF DRAWERS                           HANGING ELEMENTS ALLUMINIUM STRUCTURE
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The prices below are considered with APPLIQUE metal handle painted gunmetal.
For handle CARDEA / FLUSH add to the supplement points 19 each handle.
For inserted elements, add the price of the aluminum brackets. (see page 57).  
Not reducible. 
For lacquered finishes or for painted glass over the basic colors add 15%.
For antiqued lacquer add to the price 20% only on three colors provided, see page 5.

I prezzi indicati sono considerati con maniglia APPLIQUE in metallo verniciato canna di fucile.
Per maniglia CARDEA / FLUSH aggiungere supplemento 19 punti cadauna maniglia.
Per elementi inseriti, aggiungere il prezzo delle staffe in alluminio. (vedi pag. 57).  
Non riducibili.
Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15%.
Per laccato anticato aggiungere al prezzo il 20% solo su tre colori previsti, vedi pag. 5.

L.602 L.762 L.922

Vassoio svuotatasche
H.80mm.  P.546mm. 
Struttura estera e frontale in legno
Struttura intera estraibile in alluminio canna 
di fucile 524

Pull-out dresser tray
H.80mm.  D.546mm. 
Structure and front panel in wood, pull-out 
part in aluminum varnished gun metal 524.

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

PT5B PT6B PT7BCODICE / CODE

TOP Sp.38mm escluso / 
TOP Th.38mm escluded

L.602 L.762 L.922

°5  elementi asportabili n° 6 elementi asportabili n° 8 elementi asportabili

Portapantaloni 
H.80mm.  P.546mm. 
Struttura estera e frontale in legno
Struttura intera estraibile in alluminio canna 
di fucile 524 

Trouser holder 
H.80mm.  D.546mm. 
Structure and front panel in wood, pull-out 
part in aluminum varnished gun metal 524.

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

PP5B PP6B PP7BCODICE / CODE

TOP Sp.38mm escluso / 
TOP Th.38mm escluded

TOP Sp.38mm escluso / 
TOP Th.38mm escluded

L.602 L.762 L.922

n° 5 removable elements n° 6 removable elements n° 8 removable elements

Portapantaloni e vassoio svuotatasche
H.80mm.  P.546mm. 
Struttura estera e frontale in legno
Struttura intera estraibile in alluminio canna 
di fucile 524

Pull-out dresser tray + Trouser holder
H.80mm.  D.546mm. 
Structure and front panel in wood, pull-out 
part in aluminum varnished gun metal 524.

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

PTP5B PTP6B PTP7BCODICE / CODE

CASSETTIERE                                  ELEMENTI SOSPESI STRUTTURA ALLUMINIO 

CHEST OF DRAWERS                           HANGING ELEMENTS ALLUMINIUM STRUCTURE

° 5 removable elements n° 6 removable elements n° 8 removable elements

n° 5 removable elements n° 6 removable elements n° 8 elementi asportabili

n° 10 elementi asportabili n° 12 elementi asportabili

PP8B PP9B

L.1082 L.1242

n° 10 removable elements n° 12 removable elements

PTP8B PTP9B

L.1082 L.1242

L.1082 L.1242

PT8B PT9B

CASSETTIERE                                  ELEMENTI SOSPESI STRUTTURA ALLUMINIO 

CHEST OF DRAWERS                           HANGING ELEMENTS ALLUMINIUM STRUCTURE

n° 10 removable elements n° 12 removable elements

n° 10 removable elements n° 12 removable elements

473

578

1.608

499

620

1.697

552

683

1.877

571

677

1.941

606

727

2.060

693

823

2.356

885

1.019

3.009

904

1.025

3.074

1.016

1.146

3.454

739

888

2.513

812

949

2.761

1.088

1.237

3.699

1.188

1.323

4.039

585

734

1.989

613

750

2.084
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L.602 L.762 L.922

Doppio vassoio svuotatasche
H.160mm.  P.546mm. 
Struttura estera e frontale in legno
Struttura intera estraibile in alluminio canna 
di fucile 524.

Pull-out dresser double tray
H.160mm.  P.546mm. 
Structure and front panel in wood, pull-out 
part in aluminum varnished gun metal 524.

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

PTT5B PTT6B PTT7BCODICE / CODE

L.602 da / from  L.603 a / to L.762 da / from L.763 a / to L.922

L.602 da / from  L.603 a / to L.762 da / from L.763 a / to L.922

Top legno
Sp.38mm.

Wood top 
Th.38mm.

Top ecopelle / pelle
Sp.38mm.

Eco-leather / leather top 
Th.38mm.

CODICE / CODE

CODICE / CODE

NOBILITATO / MELAMINE

LACCATO OPACO / MATT LACQUERED

ESSENZA / WOOD

ECOPELLE  /  ECO-LEATHER

PELLE / LEATHER

TK5 TK6 TK7

TK5 TK6 TK7

CASSETTIERE                                  ELEMENTI SOSPESI STRUTTURA ALLUMINIO 

CHEST OF DRAWERS                           HANGING ELEMENTS ALLUMINIUM STRUCTURE

TOP Sp.38mm escluso / 
TOP Th.38mm escluded

I prezzi indicati sono considerati con maniglia APPLIQUE in metallo verniciato canna di fucile.
Per maniglia CARDEA / FLUSH aggiungere supplemento 19 punti cadauna maniglia.
Per elementi inseriti, aggiungere il prezzo delle staffe in alluminio. (vedi pag. 57).  
Non riducibili.
Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15%.
Per laccato anticato aggiungere al prezzo il 20% solo su tre colori previsti, vedi pag. 5.

PTT8B PTT9B

L.1082 L.1242

da / from L. 923 a / to L.1082 da / from L.1083 a  / toL.1242

da / from L. 923 a / to L.1082 da / from L.1083 a  / toL.1242

TK8 TK9

TK8 TK9

CASSETTIERE                                  ELEMENTI SOSPESI STRUTTURA ALLUMINIO 

CHEST OF DRAWERS                           HANGING ELEMENTS ALLUMINIUM STRUCTURE

The prices below are considered with APPLIQUE metal handle painted gunmetal.
For handle CARDEA / FLUSH add to the supplement points 19 each handle.
For inserted elements, add the price of the aluminum brackets. (see page 57).  
Not reducible. 
For lacquered finishes or for painted glass over the basic colors add 15%.
For antiqued lacquer add to the price 20% only on three colors provided, see page 5.
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2.642

797

917

2.710

876

1.008

2.978

91

161

309

95

168

323

102

181

347

533

635

536

639

549

655

935

1.083

3.179

988

1.123

3.359

116

203

394

125

221

425

562

670

590

704
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CASSETTIERE                                                                 ACCESSORI CASSETTI

CHEST OF DRAWERS                                                         DRAWERS ACCESSORIES

CASSETTIERE                                                                 ACCESSORI CASSETTI

CHEST OF DRAWERS                                                         DRAWERS ACCESSORIES

Divisorio interno
in ecopelle per cassetti 
struttura legno 

Internal partition
in eco-leather for 
drawers wooden structure

CODICE / CODE

ECOPELLE LAVORATA CL8 /
EMBOSSED ECO-LEATHER CL8

ECOPELLE LAVORATA CL8 /
EMBOSSED ECO-LEATHER CL8

DVS4 DVS5 DVS6 DVS7 DVS8 DVS9

per cassetto L.522 per cassetto L.602 per cassetto L.762 per cassetto L.922 per cassetto L.1082 per cassetto L.1242

per cassetto L.522 per cassetto L.602 per cassetto L.762 per cassetto L.922 per cassetto L.1082 per cassetto L.1242

Divisorio interno
in alluminio 
per cassetti struttura legno 

Internal partition
in aluminium 
for drawers wooden structure

CODICE / CODE

CANNA DI FUCILE 524 / 
GUN METAL 524

DV4 DV5 DV6 DV7 DV8 DV9

Tappetini in appoggio 
su ripiani / top cassettiere
con cuciture

Removable mats
on drawer unit shelves / tops 
with seams

CODICE / CODE

L.522 L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

TNR4 TNR5 TNR6 TNR7 TNR8 TNR9

Non riducibili.
Per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base aggiungere il 15%.

for drawer W.522 for drawer W.602 for drawer W.762 for drawer W.922 for drawer W.1082 for drawer W.1242

for drawer W.522 for drawer W.602 for drawer W.762 for drawer W.922 for drawer W.1082 for drawer W.1242

Not reducible. 
For lacquered finishes or for painted glass over the basic colors add 15%.

Serratura 
sul primo cassetto
(solo sul frontale legno)

Lock on first drawer
(only on wood front)

CODICE / CODE

CODICE / CODE

PUNTI / POINTS

CASSETTIERA BASE CASSETTIERA SOSPESA

SERCAS SERCAS

Serratura chiusura di tutti i 
cassetti 
per fattibilità 
consultare azienda

L.522 L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

DVSI4 DVSI5 DVSI6 DVSI7 DVSI8 DVSI9

L.522 L.602 L.762 L.922 L.1082 L.1242

Tappetini senza cucitura per 
fondo interno cassetti legno

Mats without seams for 
wooden drawers

CODICE / CODE

ECOPELLE LAVORATA / 
EMBOSSED ECO-LEATHER

TNC4 TNC5 TNC6 TNC7 TNC8 TNC9

a 2 cassetti / for 2 drawers 
a 3 cassetti / For 3 drawers
a 4 cassetti / for 4 drawers 

Divisorio interno in ecopelle 
per elementi sospesi con 
struttura in alluminio 

Internal divider in
Ecoleather for aluminium 
coin-tray

ECOPELLE LAVORATA

CODICE / CODE

BASE DRAWER UNIT HANGING DRAWER UNIT

Lock on all drawers
For feasibility consult  the company

SERCBL

90 98 115 170 191 221

312 322 351 387 427 465

230 261 273 301 342 402

313 331 351 387 427 475

176 184 206 236 273 312

214 214

318
421
525
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PALO ALTO WALL                                                    RIDUZIONI E SUPPLEMENTI
PALO ALTO WALL                                                     REDUCTIONS AND SURCHARGES

PUNTI / POINTSCODICE / CODE

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-
- 
-

-
-
-
-
-

-

-
-

Riducibile in altezza al millimetro senza supplemento / Height reduction per millimeter without surcharge
 - Montante iniziale - terminale / Initial - terminal uprights
 - Montante centrale / Central uprights
 - Cremagliera / Rack
 - Chiusura laterale iniziale - terminale / Initial - terminal side closure 

Riducibile in larghezza al millimetro senza supplemento / 
Length reducible to the millimeter without surcharge
 - Carter orizzontale superiore e inferiore / Horizontal upper and lower carter
 - Luce led superiore e inferiore per carter /  Upper and lower Led light for carter
 - Basi e ripiani / Base and shelves
 - Top Sp. 38 mm strutture sospese / Tops Th. 38 mm hanging structures

Riducibile in larghezza e altezza al millimetro senza supplemento / 
Can be reduced in length and height per millimeter without surcharge
 - Pannello boiserie / Boiserie panel
 - Tamponamento iniziale - terminale /  Initial - terminal lateral filler 
 - Tamponamento con LED iniziale - terminale / initial - terminal lateral filler with LED

Riducibile In larghezza a passo 32 mm senza supplemento / Can be reduced in width at 32 mm pitch without 
surcharge
 - Tamponamento millerighe / Slatted wood filler
 - Pannello boiserie Millerighe / Slatted wood boiserie panel

Non riducibile / Not reducible
 - Staffe / Bracket
 - Ripiani frame / Frame shelves
 - Ripiani frame portascarpe / Frame shoe-racks
 - Elementi Hi-tech / Hi-tech elements
 - Portaborse e portacamicie /  Bag and shirt holder
 - Accessori / Accessories
 - Cassettiere / Chest of drawers

PALO ALTO WALL                                                    RIDUZIONI E SUPPLEMENTI
PALO ALTO WALL                                                    REDUCTIONS AND SURCHARGES

PUNTI / POINTSCODICE / CODE

Supplemento per verniciatura maniglie, colori campionario / Surcharge for painting of handles, collection 
colours
Supplemento laccatura interna cassetti / Surcharge for lacquered finish on drawer interiors
Supplemento personalizzazione scatole con maniglia Cardea in ecopelle / Surcharge customization boxes 
with eco-leather Cardea handle
Supplemento per verniciatura attrezzatura metallo: dark bronze, bronzo, gesso / Surcharge for varnished 
metal equipment: dark bronze, bronze, gesso 

Supplemento per finiture laccate o per vetri verniciati oltre i colori base / Surcharge for lacquered finishes or 
for painted glass over the basic colors.
Supplemento anticatura sui 3 colori previsti / Surcharge for antiqued only on three colors provided
Supplemento per colori al campione / Surcharge for specially requested colours

cad. 52

116

80

+15%

+15%

+20%

+50%

FMLC
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NOTE / NOTES                                                                                                                        NOTE / NOTES 
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